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Αλυσίδα του Κακού

έννοια
Αποφεύγω και Ντροπή
Εγωισμός, δράση ή κίνητρο ενός ατόμου που δεν λαμβάνει υπόψη του τους άλλους 
ανθρώπους. Ένα άτομο που ασχολείται κυρίως με το δικό του προσωπικό κέρδος ή 
ευχαρίστηση. Ο εγωισμός είναι η αιτία και το αποτέλεσμα των 7 συνδέσμων των:

Αλυσίδα του Κακού: Απληστία >> Αισχροκέρδεια >> Πλούτος >> Απόβλητα >>
Ελιτισμός >> Πολιτική φυλετικού διαχωρισμού >> ΑδικίαΤο

Οι 7 σύνδεσμοι έχουν πολλούς κακούς συνδέσμους μετάλλαξης: Άθλημα διασημοτήτων ~ 
Πάροχος Πίστωσης ~ Παραπλανητική συσκευασία ~ Περιουσία ~ Ξένη ιδιοκτησία ~ 
Franchising ~ Ελεύθερο κτήμα ~ Παγκοσμιοποίηση ~ Εμπορικό κέντρο ~ Φοροαποφυγή
~ Αδικαιολόγητος ~ Ενωση ~ Πανεπιστήμιο ~ Φιλανθρωπία ~

Η αλυσίδα του κακού είναι μια ασθένεια της κοινότητας
Μια ασθένεια με τα συμπτώματα του εγωισμού, 
της διαφθοράς, της αδικίας. Είναι μια ευρέως 
διαδεδομένη ασθένεια. Αυτή είναι η κοινότητά σας;

Μια τοπική ευημερούσα κοινότητα έχει άστεγους (κοιμάμαι σε 
σκουπιδότοπους) ατροφικός (τρώω σκουπίδια), παλεύοντας 
(παρενόχληση εκφοβισμού, καταδίωξη από εισπράκτορες οφειλών) 
Ανθρωποι. Πολλοί από τους ανθρώπους του πηγαίνουν χωρίς

ουσίες των καθημερινών αναγκών (φαγώσιμο φαγητό, καθαρό νερό, 
αξιοπρεπή ρούχα, προσιτό, άνετο, ασφαλές καταφύγιο)Το Αυτοί οι 
άποροι άνθρωποι ζουν στη δυστυχία, η οποία συχνά οδηγεί σε 
κατάχρηση ουσιών (κάπνισμα, αλκοόλ, ουσίες που αλλάζουν το μυαλό)Το

Αυτή είναι μια εγωιστική κοινότητα που ζει την 'Αλυσίδα του Κακού'. Παραλείποντας το καθήκον της 
ανθρώπινης ευπρέπειας.Αυτή είναι η κοινότητά σας;

Αν ναι, είναι καθήκον σας να αλλάξετε τα πράγματα. Αν δεν το κάνετε είναι ανήθικο, το Evil is Anti 1 ΘεόςΤο 

Το κακό χρειάζεται αφαίρεση περιουσιακών στοιχείων και εγκλωβισμό: Κυρία R6Το

1 Ο Θεός περιμένει να σας ακούσει!
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Αλυσίδα του Κακό Προσευχή

αγαπητός 1 Θεός, Δημιουργός του ωραιότερου Σύμπαντος Ο πιο 
ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σας (1st όνομα)
Ζητά βοήθεια με το να λογοδοτούν τα μέλη της Αλυσίδας του Κακού Ζητάει τα 
μέλη της Αλυσίδας του Κακού να τιμωρούνται τώρα και στο Afterlife Asks Chain of 
Evil μέλη, Relive Bad for 7 Generations Αφήστε το Καλό να ευδοκιμήσει και Η 
Αλυσίδα του Κακού να συρρικνωθεί
Για τη δόξα του 1 Θεός και το Καλό της Ανθρωπότητας

Χρησιμοποιήστε αυτήν την προσευχή κάθε φορά που συναντάτε ένα μέλος της 
Αλυσίδας του Κακού: Πρόσωπο, Σύλλογος, Εταιρεία, Οργανισμός, Κυβέρνηση, ...

Απληστία >> Μια «Αλυσίδα του Κακού» ξεκινά όταν 1 
άτομο, μια ομάδα, ένας οργανισμός ή μια κυβέρνηση 
εγωιστικά επιθυμούν να έχουν περισσότερα (υλικά 
πράγματα, επιρροή, δύναμη) από οποιοδήποτε άλλο 
άτομο, ομάδα, οργανισμό ή κυβέρνηση.

Απληστία είναι ιδιωτική ιδιοκτησία, διεκδίκηση πνευματικής ιδιοκτησίας, δωρεές εκπτώσιμες από φόρους, 

αρνητική εξάρτηση, ελεύθερη κατοχή, φοροαποφυγή, κερδοσκοπία, εκμετάλλευση εργαζομένων 

(περιστασιακή απασχόληση, σκλαβιά, αμειβόμενη, κάτω από την ηλικία, ανθυγιεινή, απλήρωτη υπερωριακή 

απασχόληση, ανασφαλής, εργασία περισσότερο, γρηγορότερα)Το

Απληστία είναι ιδιωτική ιδιοκτησία (καπιταλισμός)Το Η ιδιωτική ιδιοκτησία συνεπάγεται τη μη 
κοινή χρήση. Είναι αλαζονικός ελιτισμός. Ιδιωτική ιδιοκτησία περιουσιακών στοιχείων και 
πνευματικής ιδιοκτησίας(IP) τελειώνει. Εγχώρια περιουσιακά στοιχεία, «IP» μεταφέρονται (χωρίς 
αποζημίωση) στο Shire ». Οι επιχειρήσεις μετατρέπονται(χωρίς αποζημίωση) προς το 'CROn' 
(Community Run Ιδιοκτησία μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα)

Απληστία εικάζει (ΤΥΧΕΡΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ) ότι οι αξίες των περιουσιακών στοιχείων, οι τιμές, τα 
μη δεδουλευμένα έσοδα θα αυξάνονται. Η κερδοσκοπία αυξάνει τεχνητά το κόστος και το 
πιστωτικό χρέος (χρησιμοποιώντας χρήματα άλλων ανθρώπων) με αποτέλεσμα τη μείωση της 
προσιτής τιμής. Η κερδοσκοπία είναι Anti Community, η ανήθικη τελειώνει! Αρνητική 
ταχύτητα, το Freehold ακυρώνεται! Μελλοντικά, τα χρηματιστήρια έκλεισαν! Οι συναλλαγές 
και η αντιστάθμιση λήγουν!

Απληστία είναι η φοροαποφυγή (εκπίπτουσα φορολογική δωρεά, ελαχιστοποίηση φόρου, 
φορολογικό καταφύγιο), κλέβοντας από την κοινότητα. Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα,Κυρία
R6Το Η δωρεά που εκπίπτει από φόρους είναι διαφθορά.Λήγουν οι δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο, 

τα τέλη ελαχιστοποίησης του φόρου, οι περιοχές φορολογικού καταφυγίου κλείνουν!
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Απληστία εκμεταλλεύεται εργαζόμενους. Greedy Profiteering Bosses χρησιμοποιήστε: Η πίστη του 
οδηγού σκλάβων: περιστασιακή απασχόληση, δουλεία, ανήλικοι, χαμηλά αμειβόμενοι, ανθυγιεινοί, 
απλήρωτοι υπερωρίες, μη ασφαλείς, εργασία περισσότερο, γρηγορότερα. Η πίστη του οδηγού Slave 
είναι ανήθικη, ανθυγιεινή (ατυχήματα, άγχος, θάνατος), αντικοινωνικά. Προϊστάμενοι που 
εφαρμόζουν ένα «Slave driver creed» παίρνουν,Κυρία R6Το

Απληστία δημιουργεί πλούτο Απαρτχάιντ! Ο πλούτος 
του Απαρτχάιντ είναι η κύρια αιτία των αδικιών!
Πλούτος Απαρτχάιντ, οι αδικίες είναι ανήθικες, 
Αντι Κοινότητα, Αντι 1 Θεός

Τερματίστε το Απαρτχάιντ πλούτου τώρα !!!
Όχι μόνο τα άτομα είναι άπληστα. Η παγκοσμιοποίηση είναι παρασιτική, 
ληστρική, κερδοσκοπική, απληστία.Η παγκοσμιοποίηση έχει απαχθεί από 
τους Greedy Profiteers. Να χρησιμοποιηθεί για το μάρκετινγκ πώλησης της 
πυραμίδας τους(Ελεύθερο εμπόριο)Το Για να διατηρηθεί η αύξηση των 
κερδών έως ότου εξαντληθούν οι χώρες, πόροι.Ελεύθερο εμπόριο
είναι η παγκοσμιοποίηση από πολυεθνικές επιχειρήσεις που εκμεταλλεύονται Οργάνωση

Παγκόσμιο εμπόριο

bor, υπονομεύοντας την κυβέρνηση. Λήξη ελεύθερου εμπορίου! τελειώνει!

Πρέπει να κάνω !

Παίρνω από το Απληστος

Δίνω στο Ενδεής
Κατάσχω χωρίς αποζημίωση από το Απληστος όλα τα περιουσιακά στοιχεία, 
προσωπικά, εμπορικά .., δικαιώματα, ασφάλιση ζωής, ιδιωτικό super, κτήμα ..

Λωρίδα Απληστος όλων των τίτλων τους (κληρονομική, τιμητική, επαγγελματική)Το

Αρνούμαι Απληστος ηγετικές θέσεις (αφαιρέστε τους από τις υπάρχουσες ηγετικές 
θέσεις ..)Το

Δημοσιεύω το όνομά τους, εικόνα (internet, τοίχος ντροπής του δημαρχείου ..)Το

Βαζω τιμωρια Απληστος κλείστε τα, Κυρία R6Το

Εναντιώνομαι Απληστία, Παγκοσμιοποίηση, Ελεύθερη ιδιοκτησία, Ξένη ιδιοκτησία, Ακάλυπτη, 

Πνευματικά δικαιώματα, Διπλώματα ευρεσιτεχνίας, Ιδιωτική ιδιοκτησία, Κτήμα ...
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Αισχροκέρδεια >> ο εγωιστικός πόθος γίνεται πραγματικότητα με 
δόλο, ανέντιμο, ανυπόφορο, ανήθικο εκμεταλλευόμενοι τους 
άλλους, κερδίζοντας πλεονέκτημα έναντι αυτών, υπερφορτίζοντας, 
εμπιστευτικά, αντισταθμίζοντας, παραπλανητική διαφήμιση, 
απάτη, εκμεταλλευόμενες ανθρώπινες αδυναμίες, δουλείες 
σκλάβων, άγνοια, κερδοσκοπία, διαφθορά. Κυρία R6

Παραδείγματα Anti 1 Θεός Ανθρώπινη κερδοσκοπία:
Παραπλανητική συσκευασία συνεπάγεται μείωση του περιεχομένου του πακέτου, αλλά 
όχι της συσκευασίας, για αύξηση του κέρδους. Ευθύνη : Κυρία R7 !

Υπερφόρτιση συνεπάγεται την εκμετάλλευση της έλλειψης προσφοράς.

Καθορισμός τιμής συνεπάγεται ότι ανήκει σε μια σύμπραξη για να μεγιστοποιήσει το κέρδος.

Κερδοσκόποι (Ακίνητα)
ανεβάζοντας την οικονομική προσιτότητα στο 

σπίτι, αρνούμενοι τις οικογένειες που αγωνίζονται 

να αποκτήσουν ένα σπίτι. Αύξηση των 

παραγκουπόλεων και της έλλειψης στέγης.

Εκβιασμός Ο πολυεθνικός συναρμολογητής στη «Χώρα Α» θέλει οφέλη και 
φοροαπαλλαγές από την «Κυβέρνηση Α». Η «κυβέρνηση Α» αρνείται! Ο Assembler ζητά 
από την «Κυβέρνηση της χώρας Β», η κυβέρνηση αυτή συμφωνεί να απαιτήσει.

Η Assembler κλείνει την παραγωγή στη Χώρα Α. Απομακρύνει τους εργαζόμενους στη 
«Χώρα Β». Τα κέρδη αποστέλλονται στο σπίτι και καταβάλλονται ως μπόνους σε στελέχη
(εγκληματίες) και μερίσματα στους κατόχους μετοχών (παράσιτα)Το

Πώς μια πολυεθνική (εγκληματική απειλή για την κοινότητα, την κυριαρχία, τον πλούτο) 
λειτουργεί: απογυμνώνει τους ξένους πόρους από τον πλούτο τους (πρωτογενείς 
παραγωγοί, ακίνητα), πνευματική ιδιοκτησία (εφευρέσεις, τεχνογνωσία, διπλώματα 
ευρεσιτεχνίας, εμπορικό σήμα) με τη βοήθεια της διεφθαρμένης κυβέρνησης. Λάβετε 
φυλλάδια, φορολογική ελευθερία και φθηνή εργασία χρησιμοποιώντας εκβιασμό. Σε μια 
κυβέρνηση λέγεται ότι εάν δεν συνθηκολογήσει με τις πολυεθνικές απαιτήσεις, θα βρει μια 
κυβέρνηση που θα ικανοποιεί τα αιτήματά τους(εκβιασμός) και να μετακινήσουν τη 
λειτουργία τους. Χρησιμοποιούν τη διεφθαρμένη κυβέρνησή τους
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εκφοβίσει ή αποσταθεροποιήσει άλλη ξένη κυβέρνηση. Να φέρει αλλαγή 
που ωφελεί την Πολυεθνική. Εάν αυτό δεν λειτουργήσει, πιθανόν να 
εισβάλει η πατρίδα.Οι πολυεθνικές είναι σύγχρονοι πειρατές.

Η μεγαλύτερη απειλή για τη δημοκρατία 
είναι της Πολυεθνικής
Πρέπει να κάνω !

Πάρτε από το Profiteering
Δώστε στους Απόρους
(βλέπε Greed must do) Διώκτης Κερδοφόρος : Κυρία R6 !

Αντικατάσταση ιδιωτικής ιδιοκτησίας με, CROn (Μη κερδοσκοπικός οργανισμός που ανήκει στην 
κοινότητα) !

Dismantle Multinational (προς CROn's) δίωξη CEO, Διευθυντές, ιδιοκτήτες: 
Κυρία R6

Τερματισμός κερδοσκοπίας διώκουν τους κερδοσκόπους: Κυρία R6

Πλούτος >> Η απόκτηση πλεονεκτήματος έναντι 
των άλλων συσσωρεύει τεράστιες ποσότητες 
υλικών πραγμάτων, επιρροής, δύναμης 
(κοσμήματα, ακίνητα, πολυτέλεια, θέσεις 
εξουσίας, υπάλληλοι, κυβέρνηση) Κυρία R6

Ο πλούτος συσσωρεύεται με 3 τρόπους:

"Chain of Evil", "Disononesty", "Estate"Το
Η σκληρή τίμια δουλειά δεν φέρνει πλούτο!
Η σκληρή τίμια δουλειά κάνει καλό στο σώμα, ψυχή.

Ο πλούτος είναι αντικοινωνικός, δεν αξίζει, δεν είναι αποδεκτός!

Το να είσαι πλούσιος είναι ληστρικό που προσελκύει άλλους θηρευτές που θέλουν επίσης να έχουν πλούτο 

με όποιον τρόπο μπορούν. Οι πλούσιοι που προσπαθούν να αυξήσουν τον πλούτο τους ή να τον 

διατηρήσουν θα κάνουν οτιδήποτε περιλαμβάνει: δωροδοκία, νταής, εξαπάτηση, φόνος, ψέμα, κλοπή, 

φοροδιαφυγή.

Ο πλούτος είναι η κύρια αιτία του Κακού
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Η διεφθαρμένη κυβέρνηση αγοράστηκε και ελέγχθηκε από πλούσιους νόμους αλλαγής για να 
δημιουργήσει «Αδικία». Αυτή η αδικία είναι Αντί 1 Θεός !!! Η διεφθαρμένη κυβέρνηση και η 
αδικία αντικαθίστανται. Οι πλούσιοι λογοδοτούν: Τα περιουσιακά στοιχεία αφαιρούνται και 
Κυρία R6Το

Αμερικανοί τραπεζίτες Creed: Μόνο φτωχοί και άποροι πληρώνουν φόρο.

Λογιστής πλούσιων αμοιβών και φοροδιαφυγή.
Τραπεζίτες, πλούσιοι και λογιστές! Κυρία R6

Έρευνες δείχνουν ότι οι ταλαιπωρημένοι, φτωχοί και άποροι 
πληρώνουν περισσότερα για τα πάντα. Οι πλούσιοι λαμβάνουν 
εκπτώσεις και δωρεάν δώρα. Κυρία R6: για Wealthy!

Μόνο φτωχοί, άποροι είναι εγκλωβισμένοιΤο Τα πλούσια πρόστιμα 
πληρώνουν δικηγόρους. Αν χρειαστεί, από διεφθαρμένη, κρατική 
προστασία.Κυρία R6: Διεφθαρμένη κυβέρνηση, πλούσιος!

Οι πλούσιοι είναι η κύρια αιτία της ανηθικότητας, της πορνογραφίας και άλλων 
διαστροφών! Οι πλούσιοι είναι η κύρια αιτία ρύπανσης και σκουπιδιών! Οι πλούσιοι 
πιστεύουν ότι είναι πιο άξιοι από άλλους, δημιουργώντας ελιτισμό και πλούτο απαρτχάιντ!
Πλούσιοι που θέλουν να κρατήσουν ή να αυξήσουν τον πλούτο τους διεφθαρμένοι, 
δωροδοκούν την κυβέρνηση για να βγάλουν αδικίες Νόμος!

Πλούσια χρηματικά πρόστιμα! Χρειάζεσαι, Φτωχό πάμε φυλακή.

Πλούσιοι είναι τα Παράσιτα, η «Αλυσίδα του Κακού»! Οι πλούσιοι είναι υπόλογοι για τα 
Αντικοινωνικά, Αντικοινοτικά, Αντι 1 Θεός η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ! Οι πλούσιοι αφαιρούνται 
περιουσιακά στοιχεία, διώκονται, αποκαθίστανται: Κυρία R6

Μετά την Αποκατάσταση, οι πλούσιοι δεν επιτρέπεται να κατέχουν περιουσιακά 
στοιχεία! Δουλεύουν για την Κοινότητα 1 x wmw μέχρι να πεθάνουν! Οι πλούσιοι δεν 
δικαιούνται κυβερνητική σύνταξη γήρατος! Δουλεύουν μέχρι να πεθάνουν!

Πλούσια κοινότητα, απειλή για το περιβάλλον

Κανείς δεν αξίζει να είναι πλούσιος !!!!
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Απόβλητα >> Η ανθρώπινη νοοτροπία δεν μπορεί να χειριστεί πάρα 
πολλά (υλικά πράγματα, επιρροή, δύναμη) με αποτέλεσμα την 
ανηθικότητα και τη σπατάλη.

Ο ανθρώπινος σχεδιασμός συνεπάγεται τη θέληση για επιβίωση. Για να επιβιώσετε από αντιξοότητες 
και περιορισμούς πρέπει να αντιμετωπιστούν. Ελπίδα(Όνειρα) και της Δικαιοσύνης (Ευθύνη) είναι εκεί 
για να βοηθήσουν! Η μείωση της ελπίδας και η διαφθορά της Δικαιοσύνης απειλούν την ασφάλεια, την 
Επιβίωση!

Παραδείγματα Anti 1 Θεός και Ανθρώπινα απόβλητα:
Πάρα πολλά λεφτά_ εκπληρώνει όνειρα. Η εξάντληση των ονείρων για εκπλήρωση 
οδηγεί σε πλήξη, εκκεντρικότητα, εθισμούς, ανηθικότητα, εγκληματικότητα, ...

Πάρα πολλά λεφτά_ οδηγεί στην απόκτηση αδικαιολόγητης επιρροής σε μια κοινωνία που 
ειδωλοποιεί το Χρήμα και τα Απόβλητα που δημιουργεί. Η χρηματική επιρροή είναι διεφθαρμένη, 
που κατέστη δυνατή από μια κοινωνία που εκπορνεύει τον πλούτο και τα απόβλητα!

Πάρα πολλά λεφτά_ οδηγεί σε σπατάλη χρημάτων σε 
μη απαραίτητα: αλκοόλ, αντίκες, αθλήματα 
διασημοτήτων, τυχερά παιχνίδια, ανήθικο σεξ, 
ματαιοδοξία, τζετ, κοσμήματα, αρχοντικά, λιμουζίνες, 
ανθυγιεινή διατροφή, ναρκωτικά, ρετιρέ, γιοτ, ...

Πάρα πολλά χρήματα + αδικαιολόγητη επιρροή = Ισχύς. Η εξουσία που αποκτήθηκε με αυτόν τον τρόπο 

είναι διεφθαρμένη! Η διεφθαρμένη εξουσία μετατρέπεται σε αδικία και τυραννία.Τελειώνει η τυραννία, 

Κυρία R7Το

Τα πολλά χρήματα πυροδοτούν ένα «ένστικτο αποθήκευσης».
Κρατήστε αυτό που πήρα και συγκεντρώστε περισσότερα! Αυτό που 
είναι δικό μου είναι δικό μου, αυτό που είναι δικό σου θέλω με 
όποιον τρόπο μπορώ.Τα θέλω όλα! Αρκετά δεν είναι ποτέ αρκετά 
και δεν πρόκειται να το μοιραστώ!

Ο συσσωρευμένος πλούτος θέλει προστασία από άλλους άπληστους κερδοσκόπους και την 
κυβέρνηση της κοινωνικής δικαιοσύνης. Οι δωρεές που εκπίπτουν από το φόρο σε μέλη 
του Κοινοβουλίου διασφαλίζουν ότι καταλαβαίνουν ποιον εκπροσωπούν. Άλλοι άπληστοι 
κερδοσκόποι φροντίζονται με δόλο, ανεντιμότητα, εκφοβισμό ...Ανταγωνισμός και 
απρόθυμοι Πολιτικοί εκτίθενται σε, παραπληροφόρηση, φήμες, εκστρατεία εκφοβισμού 
στα μέσα ενημέρωσης.

Οι πλούσιοι χρησιμοποιούν τη δύναμη για να διασφαλίσουν ότι υπάρχουν νόμοι που τους 
προστατεύουν από την καταβολή φόρων, έχοντας ζημίες και όταν έχουν ζημίες 
διασώζονται από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση (ΗΠΑ Wall Street, Κίνα, Ηνωμένο Βασίλειο 
Λονδίνο ..)Το Οι πλούσιοι δεν πληρώνουν φόρους, αλλά επωφελούνται από όλα όσα 
παρέχει η κυβέρνηση.Πλούσιοι είναι τα Παράσιτα, σπατάλη πλούτου της κοινότητας

7 1 Εκκλησία UCG Concepts Chain of Evil Όπως είναι γραμμένο θα είναι! 15.09.3.1 NAtm



1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

για μη απαραίτητα και αποθησαύριση Κυρία R6

Wealthy Wasters, Hoarders υποστήριξη ΠαγκοσμιοποίησηΤο Εκμεταλλεύονται ξένους φορολογικούς 
παραδείσους αν πάρκαραν τον πλούτο τους. Όλοι οι φορολογικοί παράδεισοι κλείνουν, περιουσιακά 
στοιχεία αφαιρούνται, η κυβέρνησή τους εγκλωβίζεται, Κυρία R6

Πάρτε από το Waster Δώστε στην Κοινότητα

Πρέπει να κάνω !

(βλέπε Greed must do) Proscute Wasters : Κυρία R6

Εναντιώνομαι και Τέλος :

Κτήμα ~ Φορολογικοί παράδεισοι ~ Ιδιωτική ιδιοκτησία ~ 
Ελεύθερο εμπόριο ~ Παγκοσμιοποίηση ~ Ηνωμένα Έθνη

Ελιτισμός >> Έχοντας πάρα πολλά, οδηγεί στην πίστη στο αλάθητο (να 
είσαι καλύτερος, πιο άξιος από τους άλλους)Το Ελιτισμός σημαίνει βασικά 
(1 άτομο ή μια ομάδα πιστεύει ότι είναι καλύτεροι από τους υπόλοιπους, 
αξίζουν περισσότερα μη ουσιώδη, περισσότερο σεβασμό, περισσότερα 
δικαιώματα ...) εγωιστική αλαζονεία. Ο ελιτισμός γεννά:

Φιλοδοξία, απαρτχάιντ, αλαζονεία, διαφθορά, δόλος, διάκριση, 
ανεντιμότητα, δυσπιστία, απληστία, ζήλια, αδικία, κέρδος, κατάχρηση 
ουσιών, εγωισμός, νικητές...

Παραδείγματα Anti 1 Θεός Αντιανθρώπινος ελιτισμός:
Οι ελιτιστές συνωμοτούν για να δώσουν στον εαυτό τους επιπλέον προνόμια εις βάρος 
όλων των άλλων ανθρώπων. Αυτό είναι διάκριση, εκμετάλλευση των άλλων με σκοπό 
την αυτοϊκανοποίηση.Οι ελιτίστες είναι αλαζονικές εγωιστικές αντι κοινότητες, 
απαράδεκτες. Ντροπή τους, αποφύγετε τους !!

Ελιτιστές (γαλαζοαίματοι, μονάρχες, πλούσιοι, μεγαλομανείς) πιστεύουν ότι λόγω της 
αναπαραγωγής τους έχουν γεννηθεί για να κυβερνούν οργανώσεις, χώρες.
Γαλαζοαίματος*s, μονάρχες, πλούσιοι και μεγαλομανείς υποστηρίζουν την ενδογαμία είναι κακό 
για το είδος (ελαττωματικά γονίδια)Το «Άρρωστη αλαζονεία». Ο Θεματοφύλακας Κηδεμόνας 
αντιτίθεται στην κληρονομική: τυραννία, πλούτος, δύναμη και θέση.

*Μπλε αίμα η αποχέτευση ενός ανθρώπινου σώματος. Τα γαλάζια αίματα είναι κατώτερα 
μέλη του ανθρώπινου είδους. Το λιγότερο κατάλληλο για να οδηγήσει.

Τα πανεπιστήμια είναι αλαζονικοί διεφθαρμένοι ελιτιστές. Χρησιμοποιούνται ως συντόμευση 
για τον πλούτο και τη δύναμη. Διεφθαρμένο «Δίκτυο Old Boys». Απόβλητα κοινότητας
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πόρους και χάσιμο χρόνου από τους μαθητές (άσχετα πτυχία, πολύς ελεύθερος χρόνος, 
υπερπληρωμένοι εκπαιδευτικοί ..)! Οι προπτυχιακοί που στερούνται εργασιακής εμπειρίας 
πληρώνονται υπερβολικά.Κλείσιμο Πανεπιστημίων. Ανακυκλώστε ως ξωκλήσια εργασίας CROn!

Ολυμπιακοί αγώνες (καλοκαίρι χειμώνας) είναι ελιτίστικοι, διεφθαρμένοι, σπάταλοι και 
ανέντιμοι. Είναι ελιτίστικη ψυχαγωγία (1 νικητής, πολλοί χαμένοι)Το Δημιουργώντας τεράστιο 
χρέος στο «Shire» για να διασκεδάσει τους ευημερούντες!Ακύρωση Ολυμπιακών Αγώνων και 
κλείσιμο της ΔΟΕ. Γκρεμίστε χώρους, ανακυκλώστε ως σπίτια συστάδων για άπορους, άστεγους, 
αγωνιζόμενους! Άχρηστοι ζωντανοί χαμένοι Ολυμπιακοί να βρουν δουλειά!

Τα Olympian δεν είναι μοντέλα πρωταθλητή, ήρωα, είδωλο ή ρολό. Είναι εγωιστές, 
άπληστοι, παρασιτικά φορτία για την κοινότητα.Βασανίζουν το σώμα τους, λόγω άσκησης, 
χρησιμοποιώντας νόμιμα, παράνομα συμπληρώματα. Αργότερα στη ζωή τους αποτελούν 
βάρος για το κοινοτικό σύστημα υγειονομικής περίθαλψης.Σπαταλούν σπάνιους 
κοινοτικούς πόρους για προπονήσεις και ολυμπιακούς χώρους, υποδομές. Αντικατάσταση 
της κυβέρνησης που ξοδεύει για Ολυμπιακούς Αγώνες!Κυρία R7

Ανταγωνιστικά Επαγγελματικά αθλήματα είναι 
ελιτίστικα, διεφθαρμένα, ανέντιμα. Υποστηρίζεται από 
ανήθικα σκουπίδια άπληστα ΜΜΕ που δημιουργούν και 
απορρίπτουν τις Διασημότητες του Αθλητισμού. Αυτή η 
ψυχαγωγία χρηματοδοτείται από παρόχους εξαρτήσεων
(αλκοόλ, τζόγος, σκουπίδια, κάπνισμα), οδηγει σε

εξαπάτηση, τζόγος, χρήση σώματος και πνεύματος που αλλάζουν την κατάχρηση ουσιών, 
δημιουργούν ακατάλληλα μοντέλα ρόλων ... Ο Guardian Guardian αντιτίθεται σε ανταγωνιστικά 
αθλήματα.

Οι Σύμβουλοι Θεματοφύλακες του Σύμπαντος πιστεύουν ότι κάθε άτομο είναι κοινός 
κληρονόμος όλων των φυσικών πόρων, των εφευρέσεων, της πνευματικής ιδιοκτησίας (IP), 
δυνατότητες και ευκαιρίες που συσσωρεύτηκαν στο παρελθόν και στο παρόν (κοινωνική 
δικαιοσύνη: ίση κατανομή όλων των προαναφερθέντων για όλους τους ανθρώπους).

Η Κοινωνική Δικαιοσύνη είναι α 1 Θεός δοθεί δικαίωμα. Ο ελιτισμός είναι αντικοινωνική δικαιοσύνη, Αντί

1 ΘεόςΤο Ο ελιτισμός είναι ανήθικος, εγκληματικός και απαράδεκτος. Οι νόμοι εξυπηρετούν την 
πλειοψηφία.Οι μειονοτικοί νόμοι που ωφελούν τον ελιτισμό είναι διεφθαρμένοι, άδικοι, 
αντικαθίστανται. Οι κυβερνήσεις που ενθαρρύνουν και καλλιεργούν τον ελιτισμό είναι ακατάλληλες 
για τη διακυβέρνηση. Αντικαθίστανται, διώκονται:Κυρία R6

Πρέπει να κάνω !
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Ξύσμα Ελιτισμός >> Εγκαθιδρύω
Ισότητα χωρίς αποζημίωση!

Ελιτιστικά σχολεία γίνουν δημόσια σχολεία!

Ελιτιστικά νοσοκομεία γίνουν δημόσια νοσοκομεία!

Elitist συνταξιοδοτική στέγαση μεταφορά σε Κομητεία γηροκομείο!

Ιδιωτικές παραλίες γίνουν δημόσιες παραλίες!

Μπαστούνια του γκολφ μετατρέπονται σε κήπους αγοράς!

Πανεπιστήμια μετατρέπονται σε CROn παρεκκλήσια εργασίας!

Ολυμπιακοί, αθλητικοί αγωνιστικοί χώροι κατεδαφίζονται!

Elitist τρόπαια, δίσκοι καταστρέφονται από το Κομητεία !

Ιδιωτικοί σύλλογοι οποιουδήποτε είδους γίνει δημόσιος τομέας!

Ελεύθερο κτήμα γίνεται κοινότητα Κομητεία ιδιοκτησία!

Ιδιωτική ιδιοκτησία μετατρέπεται σε CROn !

Κληρονομική τυραννία γίνεται ελεύθερα πολυεπιλεγμένη επιτροπή!

Μηδενική ανοχή στον ελιτισμό

Πλούτος Απαρτχάιντ >> είναι η άνιση κατανομή
κοινοτικό πλούτο! Η άνιση κατανομή πλούτου είναι 
ανήθικη, Anti 1 Θεός! Το Wealth Apartheid είναι άδικο, 
έγκλημα: Κυρία R6

Ο 'έχουν όλα' κανω διακρισεις, κοίτα κάτω,
ταπεινώσω το 'Have Not's ' (πλούτος Απαρτχάιντ)Το

Η αύξηση του πλούτου του Απαρτχάιντ αυξάνει τον κίνδυνο ασφάλειας για μια 
κοινότητα. Όσο πιο γρήγορα εξελίσσεται η άνιση κατανομή του κοινοτικού πλούτου, 
τόσο πιο πιθανό είναι να υπάρξει αναρχία και πολιτικές αναταραχές!

Το Wealth Apartheid είναι απαράδεκτο, τελειώνει!
Αντι 1 Θεός Anti Humansind Wealth Apartheid:
Περιουσία μεταδίδει πλούτο, θέση, δύναμη αυξάνοντας τον Πλούτο 
Απαρτχάιντ. Μοναρχικοί, Ιδιωτική ιδιοκτησία, Δυναστείες ... Αυτό το Τέλος!
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Παγκοσμιοποίηση τα πλούσια έθνη εκφοβίζουν (αποκλεισμός, 
πίστωση πιστώσεων, ελεύθερο εμπόριο, εισβολή, κυρώσεις, 
ανατροπή της κυβέρνησης ..) φτωχά, δυσχερή έθνη να πουλήσουν 
τους πόρους τους φθηνά. Πολυεθνικές παρασιτικές, ληστρικές 
κερδοσκοπικές εταιρίες εκβιάζουν τις φτωχές χώρες. Μπορούν 
λοιπόν να εκμεταλλευτούν τους φτωχούς ανθρώπους τους ως 
παιδική εργασία και δούλη, δουλεύοντας πολλές ώρες, ανασφαλείς, 
κακοπληρωμένες, ανθυγιεινές. Αυτό το Τέλος!

Μισθοί η ανισότητα κύρια αιτία του Απαρτχάιντ του 
πλούτου! Για κάθε 1 $ ένας εργαζόμενος στις ΗΠΑ παίρνει 
τον υψηλότερο αμειβόμενο μισθωτό αμείβεται με 13 $.
Όσο πιο ψηλά ανεβαίνετε, τόσο περισσότερα μπόνους 
ξεκινούν τα άλλα οφέλη. Οι κορυφαίοι κερδίζουν επίσης 
"προνόμια"!

Οφέλη περιλαμβάνω: ασφάλειες (υγεία, οδοντιατρική, ζωή, προστασία εισοδήματος,
Το Το )? παιδική ημερήσια φροντίδα, συνταξιοδοτικά επιδόματα, αποζημίωση σπουδών, αναρρωτική 

άδεια, διακοπές, άδεια μακράς υπηρεσίας ..

Προνόμια: πάρτε οχήματα σπίτι, πιστωτική κάρτα, επί πληρωμή: ταξίδια, ξενοδοχείο, 

επισκέψεις σε εστιατόρια, δραστηριότητες αναψυχής (Ιδιωτικό κλαμπ, γκολφ, τένις

Το Το ), γραφική ύλη, Λογιστής (φοροαποφυγή);.. Οφέλη,
Τα προνόμια αυξάνουν περαιτέρω την μισθολογική ανισότητα. Για κάθε πιο ακριβοπληρωμένο 

εργαζόμενο, μπορούν να απασχοληθούν 20 εργαζόμενοι που εργάζονται σκληρά.

Πρέπει να κάνω !

Τέλος Πλούτος Απαρτχάιντ
Εγκαθιδρύω Ισότητα πλούτου

Περιουσία: μεταδίδοντας πλούτο, θέση, δύναμη, τελειώνει!
Τα περιουσιακά στοιχεία γίνονται Γενικά Έσοδα! Προσωπικά 
αντικείμενα και συνέχεια της Γνώσης μεταβιβάζονται (Περιουσία)!
Σημείωση! Η αποδοχή πλούτου, θέσης, δύναμης συνεπάγεται 
επίσης κληρονομική ενοχή, υποχρεώσεις, λογοδοσία!

Ιδιωτική ιδιοκτησία: τελειώνει! Εμπορικός (μικρή, μεγάλη, πολυεθνική)
γίνομαι CROn! Εσωτερική μεταφορά στο 'Κομητεία'!

11 1 Εκκλησία UCG Concepts Chain of Evil Όπως είναι γραμμένο θα είναι! 15.09.3.1 NAtm



1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Παγκοσμιοποίηση: Οι πολυεθνικές διώκονται, Κυρία R6 διαλυθεί για να γίνει 
τοπικός CROn ! Η κυβέρνηση που υποστηρίζει την παγκοσμιοποίηση 
αντικαθίσταται και λογοδοτεί, Κυρία R6Το

Κέρδος: τελειώνει! Ισχύει ακόμη και το μη κερδοσκοπικό!

Μισθοί: η ανισότητα αντικαθίσταται από τον Θεματοφύλακα wmw!

Μηδενική ανοχή στο πλούτο του Απαρτχάιντ!
Αδικία >> Οι 6 προηγούμενοι σύνδεσμοι στην Αλυσίδα του Κακού οδηγούν στη 
διαφθορά του νομικού συστήματος, την Αδικία (Ραντεβού, Κακό Δίκαιο, Δίκαιο 
Διαφθοράς, Περιουσία, Ιδιωτική κυριότητα, Αυτορρύθμιση, Φοροαποφυγή, 
Ακάλυπτος, ..)Το

Αδικίες για παιδιά: ξυλοδαρμός, επαιτεία, κακοποίηση, 
εργασία, παιδοφιλία, πορνεία, στρατιωτισμός, βομβιστής 
αυτοκτονίας, .. Οι παιδικές αδικίες είναι η χειρότερη μορφή 
αδικίας, μια αποτυχία της κοινότητας. Τελειώνει! Οι ένοχοι 
λογοδοτούν!

Αδικίες γυναικών: ενδοοικογενειακή βία, μισθολογικό 
χάσμα, βιασμός, πορνεία, θρησκευτική, σεξουαλική 
παρενόχληση, δουλεία ... Γυναίκες αδικίες, αντιμετωπίζεται 
μια κοινοτική αποτυχία! Οι ένοχοι λογοδοτούν!

Κοινοτικές αδικίες: Ελιτισμός, απληστία, έλλειψη 
στέγης, κέρδος, σπατάλη, πλούτος, πλούτος απαρτχάιντ.
Οι αδικίες της Κοινότητας αντιμετωπίζονται! Οι 
ένοχοι λογοδοτούν!

Κακές νομικές αδικίες: Freehold, πνευματικά δικαιώματα, διπλώματα ευρεσιτεχνίας 
(Πνευματική ιδιοκτησία), ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών κοινής ωφελείας, έκπτωση από φόρο 
δωρεά ... Ο Bad Law ανακαλείται! Η ανάκληση έχει ημερομηνία 0.1.1.1. (01.01.2004)Το Οι 
νέοι νόμοι είναι παρωχημένοι. Οι κακοί δικηγόροι διώκονται.

Αδικίες διεφθαρμένου νόμου: Διπλωματική ασυλία, διπλός κίνδυνος, 
ασυλία, διαπραγμάτευση, προνόμιο, παραγραφή, ... Ανακαλείται ο 
διεφθαρμένος νόμος! Έχει ημερομηνία 0.1.1.1Το(01.01.2004)Το Οι νέοι νόμοι 
είναι παρωχημένοι. Οι κακοί δικηγόροι διώκονται.

Θρησκευτικές αδικίες: αγαμία, περιτομή, 
εξορκισμός, συγχώρεση, παρενόχληση, παιδοφιλία, 
προνόμια, θυσίες, διακρίσεις γυναικών ..
Καταγγείλετε, αποφύγετε τις θρησκευτικές αδικίες, κάντε 
ευθύνες στους κληρικούς! Γίνετε Θεματοφύλακας!
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Αδικίες διακυβέρνησης: Δολοφονία, διαφθορά, εκτέλεση, 
εισβολή, βασανιστήρια, τυραννία, απαρτχάιντ πλούτου .. 
Αντικαταστήστε το Tyranny με πολλαπλή επιλογή 1st

μετά την ελεύθερη εκλεγμένη επιτροπή. Τυραννία, Διακυβέρνηση 
που δολοφονεί, εκτελεί, εισβάλλει, βασανίζει! Είναι Κακό, 
αντικαθίσταται, εγκλωβίζεται, Κυρία R7Το Η διεφθαρμένη 
διακυβέρνηση του Απαρτχάιντ πλούτου αντικαθίσταται, Κυρία R6

Πλούτος Απαρτχάιντ, Αδικίες: Πρόστιμα, αυτορυθμιζόμενα όργανα ... Αδικία είναι 
όταν εκδίδονται πρόστιμα αντί για Αποκατάσταση. Εκδίδονται πρόστιμα για την 
προστασία του «Έχετε πάρα πολλά, άτομα στην εξουσία, ..

2 άτομα τιμωρούνται με πρόστιμο 300 $ για την ίδια παράνομη πράξη. Το 1 είναι με $ 300 την 
εβδομάδα φυλλάδια ευημερίας. Το άλλο έχει εισόδημα 300 $ την ώρα.Οι φτωχοί χάνουν μια 
αμοιβή εβδομάδων, δεν μπορούν να πληρώσουν λογαριασμούς, δεν έχουν μετρητά για φαγητό. 
Αντίθετα, δεν πληρώνει το πρόστιμο στη φυλακή. Οι πλούσιοι πληρώνουν το πρόστιμο και ο 
φόρος αφαιρεί το πρόστιμο. Αυτή είναι η αδικία του απαρτχάιντ πλούτου.
Αυτό τελειώνει! Τα πρόστιμα αντικαθίστανται με Αποκατάσταση.

Επαγγελματίες (Λογιστής, Χειρουργός ..) είναι μέλη των «αυτορυθμιζόμενων φορέων». Αυτά 
προστατεύουν τα ανίκανα, άνομα μέλη από το να αντιμετωπίσουν τη Δικαιοσύνη. Τα 
βοηθούν επίσης να αποσπάσουν τους πελάτες τους.Αυτή η αδικία τελειώνει!
Τα αυτορυθμιζόμενα σώματα είναι κλειστά. Η δικαιοσύνη επιστρέφει.

Αυτορυθμιζόμενα σώματα δημιουργούνται από διεφθαρμένη τεμπέλη κυβέρνηση.
Αυτό είναι υπερβολικά διεφθαρμένο γιατί δωροδοκούνται από ομάδες συμφερόντων, 
κυβερνούν για λογαριασμό τους και όχι για τον λαό. Η τεμπέλικη κυβέρνηση δεν θέλει 
την ευθύνη της διακυβέρνησης, της εποπτείας και της επιβολής.Η κυβέρνηση που 
ιδρύει ή επιτρέπει αυτορυθμιζόμενους φορείς αντικαθίσταται και λογοδοτεί, Κυρία R6
Το

Κάθε άτομο έχει ένα ηθικό, πολιτικό καθήκον να τερματίσει την αδικία. Κρατήστε τις 
οργανώσεις ανθρώπων, την κυβέρνηση υπεύθυνες που είναι η αιτία, το αποτέλεσμα της 
Αδικίας.Κυρία R6-R7

Μηδενική ανοχή στην αδικία

Οι σύνδεσμοι της «Αλυσίδας του Κακού» επεκτείνονται με πολλούς συνδέσμους:

Άθλημα διασημοτήτων ~ Πάροχος Πίστωσης ~ Παραπλανητική συσκευασία ~ Περιουσία ~ 
Ξένη ιδιοκτησία ~ Franchising ~ Ελεύθερο κτήμα ~ Παγκοσμιοποίηση ~ Εμπορικό κέντρο ~ 
Φοροαποφυγή ~ Αδικαιολόγητος ~ Ενωση ~ Πανεπιστήμιο ~ Φιλανθρωπία ~
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Celebrity Sport είναι μέρος του πολιτισμού της Αλυσίδας του Κακού.

Διεφθαρμένη ελιτιστική απληστία, ψυχαγωγία με γνώμονα το κέρδος. Entυχαγωγία προς όφελος των 

βαριεστημένων αδρανών πλουσίων. Κάποια αθλήματα διασημοτήτων χρησιμοποιούνται για να 

απομακρυνθούν από την προνομιακή προσοχή μακριά από το να συνειδητοποιήσουν πόσο πραγματικά 

εκμεταλλεύονται.

Διασημότητες αθλητισμού, ελιτίστες διασκεδαστές που κάνουν τα πάντα για να 

κερδίσουν, να σπάσουν τα ρεκόρ και να λατρευτούν (ειδωλοποιημένο)Το Ανάγκη των 

συμμετεχόντων στον αθλητισμό να αποκτήσουν ελίτ αναγνώριση + Χορηγοί

(άπληστοι κερδοσκόποι) και ένα συνένοχο σκουπίδια ΜΜΕ 
δημιούργησαν ένα βδέλυγμα: 'Celebrity Sport'.

Σπορ διασημοτήτων οι συμμετέχοντες, πληρώνονται (απευθείας, χορηγία, επιχορηγήσεις ..)
επαγγελματίες διασκεδαστές. Κανόνες Αυστραλίας Ποδόσφαιρο, αγώνες αυτοκινήτων,

Μπέιζμπολ, Μπάσκετ, Πυγμαχία, Σκάκι, Κρίκετ, Ποδηλασία, 
Γκολφ, Γκρίντιρον, χόκεϊ επί πάγου, Γκραν Πρι, Σκάφη 
Αναψυχής, Ολυμπιακοί Αγώνες, Παραολυμπιακοί Αγώνες, 
Ράγκμπι, Ιπποδρομίες, Αγώνες Μοτοσικλέτας, Τένις, 
Ποδόσφαιρο, Κολύμβηση, Χειμερινοί Ολυμπιακοί Αγώνες, 
Πάλη ...

Άθλημα διασημοτήτων χρειάζεται εγκαταστάσεις για 
σκοπούς κατασκευής, Αίθουσα, Στάδιο .., υποδομή, 
Σιδηρόδρομος, Δρόμοι .. Σπατάλη κοινοτικών πόρων 
δημιουργώντας μακροπρόθεσμο χρέος Shire. Αυτές οι 
εγκαταστάσεις είναι σπατάλες ενέργειας. Δημιουργούν 
πολλά σκουπίδια. Σταματήστε να χτίζετε αυτές τις 
εγκαταστάσεις, γκρεμίστε τις υπάρχουσες.Αυτές οι 
εκδηλώσεις παρέχουν ψυχαγωγία, αλκοόλ, κόλα, άλλα 
γλυκά ποτά, τυχερά παιχνίδια, ανθυγιεινό φαγητό 
(λιπαρό, λιπαρό, αλμυρό) συχνά συνοδεύεται από βία 
(βανδαλισμοί, επίθεση, οργή, ρίψη αντικειμένων ..)Το

Η εκδήλωση δημιουργεί πολλά σκουπίδια (μπουκάλια, τρόφιμα, χαρτί, πλαστικό, κουτάκια) χρειάζεται 
αποθήκευση (ΧΥΤΑ)Το Τα συμβούλια στερούνται χώρου για την υγειονομική ταφή!
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Ο τζόγος οδηγεί στο έγκλημα: Καταδολίευση (γκρίνια, αρματωσιά του 
αποτελέσματος ..), εκφοβισμός, εκβιασμός, βία.

Άθλημα διασημοτήτων μια σημαντική αιτία εθισμού στα ψώνια. Το μάρκετινγκ δημιουργεί 
ζήτηση χρησιμοποιώντας την πίστη στα τοπικά είδωλα (Διασημότητες αθλητισμού) να οδηγήσει 
τον εθισμό στα ψώνια (εργαλεία, σκουπίδια, εργαλεία)Το Είσαι βλάκας που πληρώνεις πάρα 
πολλά για ρούχα, υποδήματα! Οι θαυμαστές συμπεριφέρονται σαν ζόμπι(πλυμένος στον 
εγκέφαλο, χωρίς μυαλό, μαζική υστερία)Το

Άθλημα διασημοτήτων μέσω των χορηγών αυξάνει τις εξαρτήσεις: Αλκοόλ, 
κάπνισμα, τζόγος, ψώνια, ναρκωτικά ... Αυτοί οι εθισμοί αποτελούν βάρος για 
άτομα, οικογένειες και κοινότητα.

Οι αθλητικές διασημότητες είναι Άπληστοι Μέσοι δημιουργίες για να αυξήσουν τα κέρδη 
για τον εαυτό τους και άλλους άπληστους κερδοσκόπους (κατασκευαστές αλκοόλ, 
πάροχοι τζόγου, καταστήματα πρόχειρου φαγητού, κατασκευαστές καπνίσματος, 
πορνογραφία, πορνεία ..)Το Μόλις η δημοτικότητα μιας Διασημότητας μειωθεί, 
απορρίπτονται και αντικαθίστανται με μια νέα Διασημότητα.

Η ανάγκη να παραμείνεις δημοφιλής, να κερδίσεις, οδηγεί τους Sport Celebrities να 
εξερευνήσουν τη σκοτεινή πλευρά τουςΤο Ανηθικότητα(μοιχεία, πορνογραφία, 
γυμνό, τζόγος) χρησιμοποιείται για να τραβήξει την προσοχή. Κατάχρηση ουσιών(
αλκοόλ, κάπνισμα, ναρκωτικά, στεροειδή) χρησιμοποιείται για το άγχος και για να 
συνεχίσει τις παραστάσεις. Ένα Greedy Trashy Media χρησιμοποιεί αυτή τη 
συμπεριφορά για να αυξήσει τα κέρδη και τελικά να απορρίψει τη Διασημότητα 
που δημιούργησαν.

Η χρήση των Sport Celebrities ως ρολ μοντέλα, Idols, είναι απαράδεκτη. Αθλητισμός Οι διασημότητες 
είναι ψεύτικα είδωλα που προσβάλλουν 1 ΘεόςΤο Οι εκπαιδευτικοί που προωθούν τον αθλητισμό 
των διασημοτήτων αντικαθίστανται.Γονείς που επιτρέπουν στο παιδί τους να παίζει αθλητισμό 
διασημοτήτων και να λατρεύει τον αθλητισμό Οι διάσημοι είναι κακοί γονείς. Η Κοινότητα 
αναμορφώνει αυτούς τους κακούς γονείς(αποφύγετε, ντροπή)Το

Ο αθλητισμός είναι ψυχαγωγία ελεύθερου χρόνου, ένα χόμπι που δεν λειτουργεί. 

Τεμπέλης(χαζός) φοιτητικό πανεπιστήμιο άθλημα υποτροφία. Πανεπιστήμιο, 

Χορηγοί και σκουπίδια μέσα δημιουργούν τεμπέληδες, χαζούς άχρηστους Sport 

Celebrity. Το πανεπιστήμιο είναι κλειστό, η χορηγία τελειώνει, τα σκουπίδια των 

μέσων μαζικής ενημέρωσης, η διασημότητα του αθλητισμού παίρνει μια 

χαμηλόμισθη δουλειά. Δεν υπάρχει χώρος για τους ανθρώπους των αθλητικών 

μέσων στα μέσα ενημέρωσης.

End Celebrity Sport κατεδαφίζει χώρους ...
Αντικατάσταση με συμμετοχή του κοινού Δραστηριότητες αναψυχής της Κοινότητας.
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Πίστωση πάροχος, δανειστής αρπακτικών, καρχαρίας δανείου!

Παροχή Πίστωσης (κάρτα, δάνειο, υποθήκη) για κέρδος είναι ο 
ληστρικός δανεισμός μιας πράξης «Loan Shark». Ο αρπακτικός 
δανεισμός επιτρέπεται και ενθαρρύνεται από τη διεφθαρμένη 
εγκληματική κυβέρνηση. Αρπακτικός δανειστής συλλέκτης 
οφειλών (εγκληματίας) να εισπράξουν την πίστωσή τους.

Η πίστωση για το κέρδος τελειώνει! Οι πάροχοι είναι κλειστοί 
διώκονται, Κυρία R6Το Η κυβέρνηση που επιτρέπει, ενθαρρύνει 
τον ληστρικό δανεισμό αντικαθίσταται, διώκεται, Κυρία R6

Ο θεματοφύλακας αποδέχεται μη επιβλητέα δάνεια χωρίς τόκους. Πληρώνετε μόνο το 
ποσό του δανείου (χωρίς τέλη, χωρίς τόκο)Το Δεν χρειάζεται να επιστρέψετε εάν δεν 
μπορείτε να το κάνετε. Εάν το κάνετε, όταν μπορείτε, μην επιστρέψετε πάνω από 10% 
από τον εβδομαδιαίο μισθό σας.

Ο κηδεμόνας θεματοφύλακας συγχωρεί ανεφάρμοστα δάνεια. Επομένως δεν υπάρχει 
είσπραξη οφειλών (εισπράκτορες οφειλών)Το

Ο εισπράκτορας χρεών κλείνει κλεισμένος Κυρία R6

Δόλιος συσκευασία (απάτη καταναλωτών)

Οι οικονομίες προσανατολισμένες στο κέρδος επιτρέπουν την ανήθικη εγκληματικότητα »
Παραπλανητική συσκευασία (απάτη των καταναλωτών)'. Οι καταναλωτές χρειάζονται προστασία 
από δόλιους, ανέντιμους, παρασιτικούς, αρπακτικούς, άπληστους κερδοσκοπικούς παραγωγούς, 
κατασκευαστές και λιανοπωλητές που χρησιμοποιούν «Απατηλές συσκευασίες»(περιεχόμενο κάτω 
μεγέθους) να εκμεταλλευτώ (κλεψιά) των καταναλωτών.

Παραδείγματα για το πώς λειτουργεί το δόλιο, ανέντιμο, άπληστο σύστημα.

Ένα προϊόν διατίθεται σε συσκευασία 0,440 κιλών χρησιμοποιώντας την ετικέτα της μάρκας του. Το ίδιο 

προϊόν χαρακτηρίζεται επίσης ως οικιακή μάρκα λιανοπωλητών, αλλά το περιεχόμενο της συσκευασίας 

μειώνεται στα 0,415 κιλά. Αυτό γίνεται έτσι ώστε ένας λιανοπωλητής να μπορεί να πουλήσει το εμπορικό 

σήμα του σπιτιού του σε χαμηλότερη τιμή από το εμπορικό σήμα του κατασκευαστή.Αυτό είναι για να 

χαζεύεις (δόλιο, ανέντιμο, άπληστο κόλπο) ένας καταναλωτής να σκεφτεί ότι η μάρκα του σπιτιού είναι μια 

συμφωνία λόγω της χαμηλότερης τιμής του. Όταν στην πραγματικότητα, ένας καταναλωτής παίρνει 

λιγότερο προϊόν δεν υπάρχει εξοικονόμηση. Μερικές φορές ένας καταναλωτής καταλήγει να πληρώνει 

περισσότερα.Απάτη καταναλωτή !!! Κυρία R3

Ένας κατασκευαστής συσκευάζει το προϊόν του σε συσκευασία 0,440 κιλών. Μια 
άλλη μάρκα χρησιμοποιεί συσκευασίες ίδιου μεγέθους αλλά με δόλιο, ανέντιμο, 
δόλιο, άπληστο τρόπο βάζει μόνο 0,425 κιλά προϊόντος. Εάν τα προϊόντα 
πωλούνται στην ίδια τιμή, το 2nd ο κατασκευαστής κάνει μεγαλύτερη προσφορά
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κατάλληλος. Ο καταναλωτής παίρνει λιγότερο προϊόν για το ίδιο ποσό 
χρημάτων. Ο καταναλωτής εξαπατήθηκε.Αν το 2nd ο κατασκευαστής πουλάει σε 
χαμηλότερη τιμή, το προϊόν του μοιάζει με παζάρι. Επειδή υπάρχει λιγότερο 
προϊόν στο 2nd ως εκ τούτου θα πρέπει να πωλείται για λιγότερα, χωρίς να 
είναι πλέον παζάρι. Το 2nd ο κατασκευαστής ελπίζει με δόλο, ανέντιμο, άπληστο 
τρόπο, ότι ο καταναλωτής δεν θα ελέγξει το βάρος, αφού η συσκευασία του 
μοιάζει με ανταγωνιστικά προϊόντα. Απάτη καταναλωτή! Κυρία R3

Η συσκευασία έρχεται συχνά με λιγότερο από πλήρες περιεχόμενο (συσκευασία σε μεγάλο μέγεθος)
Το Η συσκευασία έχει σχεδιαστεί για να χωρά 6 αντικείμενα αλλά περιέχει μόνο 5. Αυτός ο δόλος 
προορίζεται να εξαπατήσει τους καταναλωτές πιστεύοντας ότι παίρνουν περισσότερα από ό, τι 
πραγματικά παίρνουν! Απάτη καταναλωτή !!! Κυρία R3

Πάρτε λιγότερα >> πλήρωσε περισσότερα! Ένας κατασκευαστής προσθέτει λιγότερο Αλάτι, Ζάχαρη. 
Επισημαίνει το προϊόν «Μειωμένο» και χρεώνει περισσότερα! Μειωμένο είναι να μεταφέρει στον 
καταναλωτή ότι υπήρχε επιπλέον κόστος(κάτι που αφαιρέθηκε, μειώθηκε)Το Επομένως απαιτείται 
υψηλότερη τιμή. Δεν είναι αλήθεια, δεν υπάρχει επιπλέον κόστος. Ο κατασκευαστής έβαλε λιγότερα, 
οπότε η τιμή θα πρέπει να είναι χαμηλότερη.Απάτη καταναλωτή !!! Κυρία R3 Μείωση σημαίνει ότι 
τοποθετείτε λιγότερο.

Εισαγόμενα προϊόντα συσκευασμένα ώστε να μοιάζουν με τοπικό προϊόν. Απάτη των καταναλωτών

Κυρία R3Το Τοπικό προϊόν συσκευασμένο για να φαίνεται ξένο, εισαγόμενο. Απάτη των καταναλωτών 
Κυρία R3Το

Πρέπει να κάνω !

Η κυβέρνηση πρέπει να τυποποιήσει το μέγεθος του περιεχομένου της συσκευασίας. Τα πρότυπα 
ισχύουν για εμπορικές, βιομηχανικές, προσωπικές συσκευασίες. Σημείωση! Τα αυτοκρατορικά 
μέτρα είναι ξεπερασμένα. Όλες οι συσκευασίες είναι ανακυκλώσιμες.

Στερεός γραμμάριο σολ

Χιλιόγραμμο Κιλό
Τόνος Τ

υγρό χιλιοστόλιτρο
ml λίτρο μεγάλο

Χιλιόλιτρο Κλ

1 σολ > 2σολ > 5 σολ > 10 σολ > 20 σολ > 50 σολ > 100 σολ > 200 σολ > 500 σολ > 1 Κιλό> 2 
Κιλό> 5 Κιλό> 10 Κιλό> 20 Κιλό> 50 Κιλό> 100 Κιλό> 200 Κιλό> 500 Κιλό>>
1 Τ >> 2 Τ >> 5 Τ >> 10 Τ >> 20 Τ >> 50 Τ >> 100 Τ >> 200 Τ >> 500 Τ >>

1 ml> 2 ml> 5 ml> 10 ml> 20 ml> 50 ml> 100 ml> 200 ml> 500 ml>>
1 μεγάλο >> 2 μεγάλο >> 5 μεγάλο >> 10 μεγάλο >> 20 μεγάλο >> 50 μεγάλο >> 100 μεγάλο >> 200 μεγάλο >> 500 μεγάλο >>

1 Κλ > 2 Κλ > 5 Κλ > 10 Κλ > 20 Κλ > 50 Κλ >> 100 Κλ >> 200 Κλ >> 500 Κλ >>
Τέλος Παραπλανητική-Συσκευασία

Εγκαθιδρύω UCG PS-1 (Πρότυπο συσκευασίας)
Υποστήριξη πρότυπο συσκευασίας PS-1 τιμωρεί την δόλια συσκευασία
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Καθοδήγηση των καταναλωτών!

Τα στερεά, υγρά βάρη δείχνουν την τιμή για 1 κιλό, 1 λ για σύγκριση τιμών + 
πραγματικού βάρους και τιμής.

Το προϊόν με το χαμηλότερο κιλό, μεγάλο η τιμή είναι η Παζάρι !

Περιουσία (κληρονομία)

Σε μια εγωιστική απληστία που οδηγείται στην Κοινωνία μετά το 
θάνατο ενός ατόμου, είναι συνηθισμένο να μεταβιβάζουμε θέση, 
δύναμη και πλούτο. Δημιουργία μιας ελίτ από ανείπωτη θέση, 
δύναμη και πλούτο.Αυτή η συμπεριφορά είναι αιτία και αποτέλεσμα 
του Wealth Apartheid. Πλούτος Απαρτχάιντ, έγκλημα, Κυρία R6 
Σημείωση! Η αποδοχή ενός κτήματος συνεπάγεται επίσης την 
αποδοχή παλαιότερου χρέους, ενοχής και λογοδοσίας!

Κληρονομικότητα θέσης Λήξη. Αντικαθίσταται με προαγωγή από εργασιακή 
εμπειρία + περαιτέρω φοίτηση + Ανώτερη.

Η κληρονομικότητα του πλούτου τελειώνει. Όλα πάνε στα κρατικά έσοδα.

Η κληρονομικότητα της εξουσίας τελειώνει. Αντικαθίσταται με ελεύθερα πολλαπλά υποψήφια 
εκλεγμένη Επιτροπή.

Η ηγεσία κατά 1 είναι τυραννία (Κληρονομικό, Πολιτικό) τελειώνει. Η ηγεσία από την 
εκλεγμένη επιτροπή είναι δίκαιη.

Ο θεματοφύλακας μεταδίδει τη συνέχεια της γνώσης, αναμνηστικά, 
παραδόσεις, πεποιθήσεις. Μεταδίδουν κοινοτικό πνεύμα και υπευθυνότητα. 
Θεματοφύλακας κηδεμόνας περάσει τη φιλοσοφία του 1 Θεός 1 Πίστη 1 
Εκκλησία. Μεταδίδουν επίσης τον οδηγό τους, το 'Manifest Νομοθέτη'.

Εξωτερική Ιδιοκτησία (Προδοσία)

Το να επιτρέπεται στους Ξένους να ελέγχουν, να εκμεταλλεύονται, να κατέχουν, να λεηλατούν είναι 'Προδοσία'!

Κυβέρνηση που επιτρέπει στους ξένους να επωφεληθούν (Κλεψιά) των ντόπιων 
διαπράττει προδοσία (έγκλημα)Το Η κυβέρνηση αντικαθίσταται: Κυρία R7

Παραδείγματα για το πώς ξένη ιδιοκτησία 'Προδοσία' έργα :

Εξωτερική Ιδιοκτησία αλλοίωση, διαφθορά, καταστροφή τοπικών: πολιτισμός, αξίες, δουλειές, 
παραδόσεις... Η λεηλασία της αλλοδαπής ιδιοκτησίας σε τοπικό επίπεδο: Πνευματική ιδιοκτησία, 
τεχνογνωσία, πόροι, πλούτος ..Το Λήξη της ιδιοκτησίας εξωτερικού. Λήγει το ελεύθερο εμπόριο.
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Εξωτερική Ιδιοκτησία αυξάνει τις τιμές της γης και των 
ακινήτων. Κάνοντας τα σπίτια μη προσιτά για τους τοπικούς 
αγοραστές κατοικιών ». Αποτέλεσμα, αυξάνονται οι άστεγοι ...
Εξωτερική ιδιοκτησία του «Freehold» (γη, ακίνητα) Τελειώνει. 
Κατασχέθηκε χωρίς αποζημίωση.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των οντοτήτων οδηγεί σε ηγετικές θέσεις στο εξωτερικό. 
Άρνηση των ντόπιων να κατέχουν αυτές τις θέσεις. Μείωση της ευκαιρίας 
προώθησης, αύξηση της ανεργίας .. Άμβλυνση του τοπικού προσωπικού.

Εξωτερική Ιδιοκτησία αποτελέσματα της παραγωγής στην εισαγωγή των προμηθειών 
τους. Αντί να αγοράσετε τοπικά. Επίσης, η τοπική πνευματική ιδιοκτησία 
απομακρύνεται!

Εξωτερική Ιδιοκτησία της ertainυχαγωγίας υπονομεύει το τοπικό ταλέντο και τις 
ευκαιρίες τους. Πλύσιμο εγκεφάλου ντόπιων για να γίνουν ξένοι κλώνοι πολιτισμού 
χάνοντας την οντότητά τους. Η ξένη ιδιοκτησία της ψυχαγωγίας αποτελεί τη 
μεγαλύτερη απειλή για τον τοπικό πολιτισμό, έθιμα, διάλεκτο και παραδόσεις. Αν 
είστε Αμερικανός παρακολουθήστε αμερικανική ψυχαγωγία. Αν δεν είστε, μην 
παρακολουθείτε αμερικανική ψυχαγωγία.

Εξωτερική Ιδιοκτησία οδηγεί στον τοπικό πλούτο στο εξωτερικό. Αφήνοντας τους 
ντόπιους φτωχούς, άπορους. Ξένοι Αφέντες που κατέχουν ντόπιους υπηρέτες αγροτών.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Franchises καταστρέφουν τις τοπικές επιχειρήσεις, τη μοναδικότητα, τη 
διαφορετικότητα. Υπονόμευση των τοπικών παραδόσεων που εξαναγκάζουν την ακατάλληλη ξένη 
κουλτούρα στην τοπική κοινότητα. Προδίδοντας ντόπιους.

Εξωτερική Ιδιοκτησία των πόρων οδηγεί στον ξένο ιδιοκτήτη να πουλά πόρους 
φθηνά στη χώρα καταγωγής του προς όφελός τους. Ληστεία των ντόπιων από τους 
πόρους και τον πλούτο τους.Το να αφήνεις ξένους να κατέχουν τοπικούς πόρους 
είναι προδοσία, Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία της παραγωγής τροφίμων και της διανομής τροφίμων. Αποτέλεσμα: Η 
παραγωγή τροφίμων εξυπηρετεί την εξαγωγή αφήνοντας τους ντόπιους με απορρίψεις εξαγωγών σε 
υψηλές τιμές. Επίσης ορισμένα τοπικά τρόφιμα θα αντικατασταθούν από μια ξένη διατροφή. 
Καταστρέφοντας την τοπική κουζίνα!

Εξωτερική Ιδιοκτησία των Μέσων είναι μια εισβολή από μυστικότητα. Τα ξένα μέσα 
επηρεάζουν τους ντόπιους προς όφελος των ξένων.Καταστρέφοντας τον τοπικό 
Πολιτισμό, την Κληρονομιά, τις Παραδόσεις, τη διαφθορά των Πολιτικών, την 
Κυβέρνηση. Η κυβέρνηση χάνει την κυριαρχία της, προδίδει τον τοπικό πληθυσμό, 
διαπράττει προδοσία,Κυρία R7

Εξωτερική Ιδιοκτησία συχνά οδηγεί σε εκβιασμό. Ξένες Πολυεθνικές απαίτηση 
μια κυβέρνηση να τους δώσει φυλλάδια, φορολογική ελευθερία και φθηνά
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εργασία. Η κυβέρνηση απειλείται ότι αν δεν συνθηκολογήσει με το αίτημα των 
ξένων ιδιοκτητών. Θα βρουν μια κυβέρνηση που θα ικανοποιήσει τα αιτήματά 
τους και θα μετακινήσουν τη λειτουργία τους εκεί.Η κυβέρνηση της Αυστραλίας 
πλήρωνε τακτικά (100 εκατομμύρια) σε ξένες πολυεθνικές εταιρείες 
αυτοκινήτων. Έστειλαν μπόνους Executive στο σπίτι και αύξησαν τα μερίσματα 
ξένων μετόχων τους.

Σημείωση! Η Αυστραλία είπε τελικά όχι στους εκβιασμούς ξένων κατασκευαστών αυτοκινήτων.
Κατασκευαστές αυτοκινήτων (Ford, General Motors, Toyota) κλειστά εργοστάσια, γίνονται 
εισαγωγείς. Οι Θεματοφύλακες δεν χρησιμοποιούν μεταφορές από αυτές τις εταιρείες, δεν 
μπορούν να τους εμπιστευτούν.

Μηδενική ανοχή στις πολυεθνικές!
Πρέπει να κάνω !

Ακύρωση αλλοδαπής ιδιοκτησίας του: Περιουσιακά στοιχεία, Επιχειρήσεις, 
Πνευματική ιδιοκτησία, Γη, Βιομηχανία, Πρωτογενής παραγωγή, Πόροι, 
Ακίνητα! Χωρίς αποζημίωση.

Αντικαταστήστε ξένες επιχειρήσεις με CROn (Community Run Ιδιοκτησία μη 
κερδοσκοπικού χαρακτήρα)! Υποστήριξη CROn! Αποφύγετε τις πολυεθνικές!

Αντικαταστήστε, διώξτε (Προδοσία) Κυβερνήστε τους δημόσιους υπαλλήλους του 
που επιτρέπουν ή ενθαρρύνουν την ξένη ιδιοκτησία! Κυρία R7 Η ξένη ιδιοκτησία 
είναι μια εισβολή και κατοχή χωρίς τη χρήση στρατιωτικής δύναμης.
Προστατέψτε την κοινότητά σας από αυτήν την απειλή. Τερματισμός της ξένης ιδιοκτησίας.

Να επιτρέπονται μόνο Εισαγωγές που δεν ανταγωνίζονται ή δεν αντικαθιστούν τοπικά προϊόντα και 

υπηρεσίες. Ενθαρρύνετε την τοπική παραγωγή να αποφύγει την ανάγκη εισαγωγής.

«Ακύρωση ξένης ιδιοκτησίας»
"Αποθήκευση τοπικών θέσεων εργασίας"

Franchising (Επιχειρηματικό μοντέλο: Κλωνοποίηση)

Franchising είναι ένα σύστημα μάρκετινγκ Greed, Profiteering cloning. Αυτό χρησιμοποιεί 
ένα συγκεκριμένο επιχειρηματικό μοντέλο από το ίδιο το κλωνοποίηση.Σχεδιασμένο για 
μέτριο μικρό κερδοσκοπικό καπιταλιστή. Να εξαπλωθεί(Παγκοσμιοποίηση) καρκίνο όπως 
πάνω από τον Πλανήτη. Οι πελάτες χάνουν την ταυτότητά τους. Φαίνονται, τρώνε το ίδιο 
στη Νέα Υόρκη ή το Βερολίνο. Άψυχα μέτρια ζόμπι.

Franchising καταστρέφει την τοπική παράδοση, τη μοναδικότητα, τη διαφορετικότητα, τον πολιτισμόΤο

Τα περισσότερα franchises είναι «ΗΠΑ» ή βασίζονται σε συστήματα μάρκετινγκ των ΗΠΑ. Προσφέρουν 

συχνά ανθυγιεινά προϊόντα: Καταστήματα πρόχειρου φαγητού, ΗΠΑ και τον πολιτισμό τους
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οι κλώνοι είναι η κύρια αιτία της «πλάκας διαβήτη», «παχυσαρκίας πλάκας (Άνθρωποι που 
λιποθυμούν), επιδημία υψηλής αρτηριακής πίεσης, ακμή ... Τα franchises καταστρέφουν την 
τοπική κουζίνα, τη μόδα .. Κοινότητες, κυβέρνηση που επιτρέπουν στα ξένα franchise να 
λειτουργούν προδίδοντας τοπική κουζίνα, κληρονομιά, παραδόσεις και πληθυσμό, Κυρία R7

Κλωνοποίηση ενός φθηνού ανόητου αντιγράφου. Η παγκοσμιοποίηση είναι αντίθετη 1 Θεός

Franchises καταστρέφοντας τη διαφορετικότητα πουλώντας «Ρούχα σχεδιαστών». Αυτά τα ρούχα 
είναι στολές (τζιν παντελονι..) για ανθρώπους που προδίδουν τον πολιτισμό και την κληρονομιά 
τους, ανόητους, πρωτόγονους, χαζούς κλώνους. Αποφύγετε αυτά τα ανδρείκελα!

Franchises με το λεπτό μάρκετινγκ τους (εκμετάλλευση ανθρώπινης αδυναμίας, ευκολίας) 
είναι η κύρια αιτία για τους εθισμούς: Shopaholic, Gadget Junky! Τα franchise είναι 
στελεχωμένα, χρησιμοποιούν κακώς εκπαιδευμένους κακοπληρωμένους juniors, casuals. 
Η εξυπηρέτηση πελατών είναι κακή ή δεν υπάρχει. Οι περισσότερες «ευκαιρίες» και 
«πωλήσεις» είναι απάτη!

Οι Guardian Guardians πιστεύουν ότι το Franchising είναι Anti 1 ΘεόςΤο Υπονομεύει 1 του 
Θεού σχεδιασμός τοπικής μοναδικότητας και ποικιλομορφίας. Το franchising είναι 
παγκόσμια αψηφή 1 του Θεού Αντιπαγκοσμιοποίηση.

Πρέπει να κάνω !

Κατάσχω (χωρίς αποζημίωση) όλα τα Franchises, μετατρέψτε τα σε τοπικά CROn! Βαζω 
τιμωρια Ο άπληστος Franchisee τους κλουβιάζει, Κυρία R6Το Υποστήριξη τοπικής 
μοναδικής παραδοσιακής επιχείρησης(μετατράπηκε σε CROn)Το

Προστατέψτε την κληρονομιά των κοινοτήτων σας:

Αντιταχθείτε στο τέλος του franchising, της παγκοσμιοποίησης, 

του ελεύθερου εμπορίου και της ιδιοκτησίας εξωτερικού !!!

Ελεύθερο κτήμα (δημόσια γη λεηλατημένη από την κοινότητα)

Ελεύθερο κτήμα η γη είναι δημόσια γη λεηλατημένη από μια κοινότητα από διεφθαρμένη 
εγκληματική κυβέρνηση (αφαίρεση κυβέρνησης, λογοδοτήστε)Το Αυτός ο τύπος κυβέρνησης 
είτε παραχώρησε γη (καταλήψεις) ή το πούλησε σε εγκληματίες άπληστους, παρασιτικούς, 
αρπακτικούς, κερδοσκόπους (κερδοσκόποι)Το Προδιαγραφή γης-
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οι λατόρες είναι Παράσιτα, Κυρία R6! Τέλος στο Freehold! Υποστηρίξτε την ιδιοκτησία Shire 
Land!

Ελεύθερο κτήμα η γη χρησιμοποιείται από τους επενδυτές για κερδοσκοπία (τζόγος) ελπίζοντας να 
αυξήσουν τις τιμές των ακινήτων (κέρδος, κέρδος κεφαλαίου) αρνείται ένα προσιτό καταφύγιο Shire. 
Οι επενδυτές χρησιμοποιούν επίσης γη ελεύθερης ιδιοκτησίας για φοροαποφυγή ποινικού 
χαρακτήρα (αρνητική ταχύτητα), Κυρία R6!

Ο επενδυτής ανεγείρει εύθραυστα κτίρια, χρεώσεις για το ενοίκιο. Οι 
άνθρωποι που δεν μπορούν να πληρώσουν γίνονται άστεγοι.Τα 
Επενδυτικά Ακίνητα δεν αγοράζονται πραγματικά για εισόδημα από 
ενοίκια αλλά χρησιμοποιούνται ως φοροδιαφυγή. Αποτέλεσμα 
αποσύνθεση του ανθρώπινου οικοτόπου(οι άνθρωποι μετακινούν 
τρωκτικά, κατσαρίδες, μπαίνουν μέσα)Το Άρχοντες φτωχογειτονιές χάνουν 
περιουσία, χωρίς αποζημίωση, πάρτεΚυρία R6!

Ελεύθερο κτήμα η γη είναι γη ιδιωτικής ιδιοκτησίας. Στέρηση κοινοτικής χρήσης γης προς 
όφελος όλων. Ελεύθερο κτήμα(Χωρίς παράβαση) αρνείται τη χρήση όλων των παραλιών, των 
προσόψεων της λίμνης και του ποταμού, αρνείται το πικνίκ στο γήπεδο του γκολφ.
«Πλούτος Απαρτχάιντ». Αυτό το Κακό. Τελειώνει!

1 Θεός δημιούργησε τον Πλανήτη Γη για να χρησιμοποιηθεί 

και να απολαύσει εξίσου όλοι οι Άνθρωποι.

Η ελεύθερη γη και οι ιδιόκτητες κατοικίες είναι 
προσβλητικές 1 ΘεόςΤο Freehold Ends ! ! ! ! ! ! !

Πρέπει να κάνω !

Όλη η γη ανήκει σε α Κομητεία (Τοπική κυβέρνηση)Το Κτήμα ελεύθερης γης που έχει 
κλαπεί. Η Shire δεν πληρώνει καμία αποζημίωση κατά τη μεταβίβαση του τίτλου.
Ο ιδιοκτήτης Occupier μπορεί να μείνει στο σπίτι μέχρι να θελήσει να μετακομίσει ή να 
πεθάνει. Τότε ο Shire παίρνει τον έλεγχο(δεν υπάρχει ακίνητο για περιουσία)Το

Επενδυτικά ακίνητα τόσο γη όσο και κτίρια αναλαμβάνονται χωρίς 
αποζημίωση από την ΚομητείαΤο Ο επενδυτής διώκεται για «Έγκλημα 
κατά της Κοινότητας»Κυρία R6 Λήξη Επενδυτικών Ακινήτων!

Το Freehold Ends !!!!!!!

22 1 Εκκλησία UCG Concepts Chain of Evil Όπως είναι γραμμένο θα είναι! 15.09.3.1 NAtm



1 Θεός 1 Πίστη 1 Εκκλησία Φύλακες του Σύμπαντος Θεματοφύλακας
www.universecustodianguardians.org

Παγκοσμιοποίηση (δεν είναι μέρος του πεπρωμένου της ανθρωπότητας)

1 Θεός κατέστησε σαφές ότι η παγκοσμιοποίηση δεν αποτελεί μέρος του ανθρώπινου 
πεπρωμένου. 1 Θεός πεποιθήσεις σε 7 Φυλές, με 7 κύριες γλώσσες και πολλές διαλέκτους, 
που αναπτύσσονται ανεξάρτητα και ξεχωριστά (Χάρτης)Το 1 Θεός θέλει οι άνθρωποι να
'Σταματήστε την παγκοσμιοποίηση' !!!!!!!

Σε περίπτωση που η ανθρωπότητα δεν το καταφέρει 'ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ' παγκοσμιοποίηση τότε

1 Θεός θα ενεργήσει. Μην θυμώνεις 1 Θεός! Προσοχή1 του Θεού
προειδοποίηση: Χονδροποίηση του Παγκόσμιου Κέντρου Εμπορίου στη 
Νέα Υόρκη, πιστωτική κρίση των ΗΠΑ, Πόλη του Λονδίνου, Brexit, 
Πανδημία ...!

Η παγκοσμιοποίηση είναι μέρος της Αλυσίδας του Κακού. Η παγκοσμιοποίηση έχει απαχθεί από 
παρασιτικούς αρπακτικούς Greedy Profiteers για να χρησιμοποιηθεί για το μάρκετινγκ πώλησης 
πυραμίδων τους (Ελεύθερο εμπόριο) να συνεχίσουν να αυξάνονται τα κέρδη έως ότου 
εξαντληθούν οι χώρες, οι πόροι. Το ελεύθερο εμπόριο είναι η παγκοσμιοποίηση που οδηγείται 
από πολυεθνικές επιχειρήσεις που εκμεταλλεύονται την εργασία, εκβιάζουν και υπονομεύουν 
την κυβέρνηση.Οι πολυεθνικές υπονομεύουν την κυριαρχία μιας χώρας. Οδηγεί στη διαφθορά, 
την εκμετάλλευση! Dismantle Multinationals κατασχέουν περιουσιακά στοιχεία χωρίς 
αποζημίωση και μετατρέπονται σε τοπικάCROnΤο
Το τέλος της πολυεθνικής! Λήγει το ελεύθερο εμπόριο!

Οι άπληστοι κερδοσκόποι έχουν δημιουργήσει προπαγανδιστικές οργανώσεις: G 20
(Greedy Twenty, κύρια αιτία ρύπανσης), G 8 (Greedy Eight), ΔΝΤ
(Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, παγκόσμιοι καρχαρίες δανείων), WEF (World Economic Forum, 
Greed publicist), ΠΟΕ (Παγκόσμιος Οργανισμός Εμπορίου αιτία πλούτου του απαρτχάιντ).. Αυτοί 
οι οργανισμοί πλένουν εγκεφαλικά το κοινό ότι η απληστία είναι καλή, το κέρδος είναι καλό και 
η παγκοσμιοποίηση είναι η απάντηση σε όλα μας τα προβλήματα. Η πραγματικότητα είναι ότι η 
παγκοσμιοποίηση χρησιμοποιείται για τη μείωση του κόστους. Μετακομίζοντας σε χώρες που 
έχουν χαμηλότερη δομή κόστους. Απολύσεις ανθρώπων σε μια περιοχή και απασχόληση 
δουλείας δουλείας σε άλλη!

Το χαμηλότερο κόστος επιτυγχάνεται με την απασχόληση παιδιών κάτω των ηλικιών σε 
ανθυγιεινούς μη ασφαλείς χώρους εργασίας. Υποχρεώνονται υποσιτισμένα που εργάζονται πολύ
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ώρες χωρίς διαλείμματα, χωρίς δικαιώματα διακοπών, 
χωρίς οφέλη για την υγεία. Λείπουν οι παιδικές 
εμπειρίες, το παιχνίδι, η εκπαίδευση. Ενώ οι Greedy 
Profiteers γελούν μέχρι την τράπεζα υμνώντας το Idol 
'Globalization' τους. Αυτό το Κακό τελειώνει!

Όπου τα παιδιά δεν είναι διαθέσιμα θηλυκά (άλλη υποκατηγορία) είναι μεταχειρισμένα. Τα 
θηλυκά αντιμετωπίζονται συχνά χειρότερα. Ενώ εργάζονται κάτω από τις ίδιες απάνθρωπες 
συνθήκες με τα παιδιά, πολλές γυναίκες πρέπει επίσης να παρέχουν σεξουαλικές χάρες
(βιάζεται)Το Πολλά αρσενικά εκμεταλλεύονται αλλά συνήθως δεν είναι τόσο άσχημα όσο τα 
παιδιά και τα θηλυκά. Αυτά τα Κακά Τέλη!

Υποστήριξη τερματισμού της παγκοσμιοποίησης 7 ανεξάρτητες επαρχίες: Αφρική, 
Αμαζονία, Αμερική, Ευρώπη, Μογγολία, Ωκεανία, ΠερσίντιαΤο Όλα τα Διεθνή Νερά 
τελειώνουν. Χωρίζονται μεταξύ των 7 Επαρχιών. Αυτό είναι το νέο φυσιολογικό.

Πρέπει να κάνω !

Όλοι οι Παγκόσμιοι Οργανισμοί: Πολιτικά, στρατιωτικά, εμπορικά, 
αθλητικά, ψυχαγωγικά, κλείνουν. Σταματά η μετανάστευση 
ανθρώπων(χωρίς μετακίνηση σε άλλες επαρχίες)Το Χωρίς ταξίδια 
διακοπών (κρουαζιερόπλοια, πετούν), πλοία μεταφοράς 
εμπορευματοκιβωτίων, αεροπορικές μεταφορές προς άλλες επαρχίες.

Χωρίς παγκόσμιο πολιτισμό. Παγκόσμιοι Οργανισμοί:Έθνη της Κοινοπολιτείας (CN
) , FIFA (ποδόσφαιρο), G20 (ρύποι), ΔΝΤ (Τοκογλύφοι), Ολυμπιακός 
(ΔΟΕ), ΝΑΤΟ (μισθοφόροι), ΟΠΕΚ (ρύποι), ΟΗΕ (Ηνωμένα Έθνη) , .. 
είναι Anti 1 ΘεόςΤο Έχουν κλείσει.
Κοινοπολιτεία του Έθνη (CN) ιδρύθηκε από Άγγλους πειρατές για 
λεηλασία, εξάπλωση: σκλαβιά, δουλείες σκλάβων, αδικίες, 
πολιτιστική γενοκτονία, απαρτχάιντ πλούτου, αλκοόλ, κάπνισμα, 
τυχερά παιχνίδια, τσιράκια αγορών, κακός και διεφθαρμένος 
νόμος, καπιταλισμός, ελιτίστικος αθλητισμός, Εκκλησία της 
Αγγλίας (κακή ειδωλολατρική λατρεία)Το

Σήμερα (CN) έχουν καθεστώτα μαριονέτας (κυβερνήσεις) που βοηθούν στη 
λεηλασία της χώρας τους προς όφελος του Άγγλου Κληρονομικού Τύραννου.
Η CN διαλύεται, τα έθνη απελευθερώνονται, οι κυβερνήσεις τους λογοδοτούν.

ΔΟΕ τρέχει ένα τσίρκο (Ολυμπιακοί Αγώνες), βάζοντας τις χώρες να σπαταλούν 

δισεκατομμύρια σε φρικτές εκπομπές ψυχαγωγίας. Οι διασκεδαστές προσπαθούν για ελιτισμό 

χρησιμοποιώντας νόμιμα, παράνομα συμπληρώματα που γίνονται αφύσικες φρικιαστικές 

επιδόσεις. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες οδηγούνται με απληστία χάνοντας ελάχιστα
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πόρους που απαιτούνται για την εξάλειψη της φτώχειας. Έχει προστεθεί μια παράσταση 
τρόμου Παραολυμπιακοί Αγώνες με χλευασμό εδώ. Κλείστε την παρτίδα +Κυρία
R6 Οι χώροι της ΔΟΕ κατεδαφίζονται, η γη χρησιμοποιείται πιο επωφελώς από την 
κοινότητα. Λήγει κάθε χρηματοδότηση για αθλητές. Οι αθλητές δεν είναι μοντέλα ρολού!

ΟΠΕΚ ένα καρτέλ πετρελαίου που κρατά την ανθρωπότητα για 
λύτρα! Η σύμπραξη διαλύεται και τα μέλη της λογοδοτούν:
Κυρία R6 Το καύσιμο λάδι τελειώνει! Μετατρέποντας το λάδι σε 
πλαστικά άκρα!

ΝΑΤΟ ο Ευρωπαϊκός Μισθοφόρος Στρατός που εξυπηρετεί τον 
παγκόσμιο εκφοβισμό και εκμετάλλευση των ΗΠΑ. Το ΝΑΤΟ 
σκοτώνει πολίτες, καταστρέφει υποδομές και σπίτια. Διαλύεται, 
εγκληματίες πολέμου και εξεγερμένοι εγκλωβίζονται:
Κυρία R7 ΝΑΤΟ με τα όπλα μαζικής καταστροφής: Α (Ατομικός), 
Β (βακτηριολογική), Γ (χημική ουσία) αποτελεί βασική απειλή 
για την ανθρώπινη επιβίωση. Τελειώνει!

Ηνωμένα Έθνη εξυπηρετεί το συμφέρον των χωρών με δικαίωμα βέτο. Αυτές οι χώρες, 
είναι οι μεγαλύτεροι έμποροι όπλων που αρνούνται την ειρήνη στην ανθρωπότητα.
Ο ΟΗΕ έχει αποτύχει στην ανθρωπότητα. Δεν έχει σταματήσει:

Παιδική εργασία Πορνογραφία, στρατιωτικοποίηση, εργασία

Ρύπανση Ατμόσφαιρα, αέρας, χώμα, χώρος, νερό

Τυραννία Κληρονομικό, πολιτικό, πιστωτικό, κέρδος, πλούτος

Γενοκτονία Πολιτικές, φυλετικές, θρησκευτικές, σφαγές

Εθισμοί Αλκοόλ, Ναρκωτικά, Τζόγος, Παχύσαρκος, Αγορές, Κάπνισμα

Γενετική τροποποίηση Ζώα, Μικροοργανισμός, Φυτά, άνθρωποι

Έλλειψη στέγης Sharks Sharks, Slumlords, Wealth Apartheid

Πείνα Υπερβολική άρδευση, ρύπανση από γλυκά νερά, απόβλητα τροφίμων

Πορνογραφία Ενήλικας, ζώου, παιδιού, ίδιου και μικτού φύλου

Φτώχεια πίστωση, διακρίσεις, άνεργοι, απαρτχάιντ πλούτου

Αισχροκέρδεια Καρτέλ, κέρδος κεφαλαίου, μονοπώλιο, υπερτιμήσεις, αντιστάθμιση

Σκλαβιά παιδί, χρέος, ενήλικας, πορνεία, χαμηλόμισθη εργασία

Απόβλητα Μίας χρήσης, ανεπιθύμητη παραγωγή, υπερπαραγωγή, Συσκευασία

Πλούτος-Απαρτχάιντ Κτήμα, Στη δικαιοσύνη, Φοροαποφυγή, Φορολογικός παράδεισος
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Ο ΟΗΕ διαλύθηκε! Η ανθρωπότητα αγκαλιάζει το «Manifest Law Lawver»

Η παγκοσμιοποίηση υπονομεύει 1 Του Θεού σχέδιο.
Η παγκοσμιοποίηση εξοργίζει 1 Θεός!
Η παγκοσμιοποίηση τελειώνει !!!!!!!

7 ανεξάρτητες Επαρχίες αντικαθιστούν την Παγκοσμιοποίηση!

Εμπορικό κέντρο / Εμπορικό κέντρο (το καπιταλιστικό σύστημα λιανικής πώλησης)

Εμπορικό κέντρο, Εμπορικό κέντρο μέρος του καπιταλιστικού συστήματος λιανικής εμπορίας της 

απληστίας, του κέρδους, των αποβλήτων και της ρύπανσης. Εμπορικό κέντρο, Το εμπορικό κέντρο 

ενθαρρύνει την επικάλυψη. Η αντιγραφή έχει ως στόχο τη μείωση των τιμών, την παροχή καλύτερων 

υπηρεσιών, την αύξηση του ανταγωνισμού.Αυτή η φαντασίωση είναι ένα καπιταλιστικό ψέμα!

3 Σούπερ μάρκετ πωλούν σχεδόν τα ίδια προϊόντα στην ίδια τιμή.
Το 99% των τιμών είναι πανομοιότυπες καθιστώντας τον ανταγωνισμό Φαντασία. Η αντιγραφή οδηγεί 
σε σπατάλη χώρου. Για περισσότερο χώρο χρειάζεται περισσότερη επίπλωση. Χρησιμοποιεί 
περισσότερη ενέργεια δημιουργώντας την ανάγκη για πιο ρυπογόνους σταθμούς παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας. Όλα αυτά δημιουργούν περισσότερα «Σκουπίδια», κόστος, «Ρύπανση». Η 
αντιγραφή είναι ακριβή καθιστώντας τις χαμηλότερες τιμές Μύθο.Μείωση κόστους, με στελέχωση, 
κακή εκπαίδευση με χαμηλόμισθο (juniors, casuals) το προσωπικό έχει ως αποτέλεσμα την κακή ή μη 
υπάρχουσα «Εξυπηρέτηση πελατών». Η αντιγραφή τελειώνει!

Ψώνια Το κέντρο ενθαρρύνει έναν νυχτερινό τρόπο ζωής (υψηλή κατανάλωση ενέργειας)
ψώνια όταν είναι σκοτεινά. Αυτό είναι ανθυγιεινό ως εκ τούτουΚομητεία's' επιβάλλω ένα '
Νυχτερινή απαγόρευση κυκλοφορίας'. Τα εμπορικά κέντρα είναι δαπανηρά για κατασκευή, 
συντήρηση, κατανάλωση πολλών ενεργειών, είναι σπατάλη διπλασιασμού και δημιουργούν 
πολλά σκουπίδια.

Τα franchise είναι στελεχωμένα και χρησιμοποιούν κακοεκπαιδευμένα 
υποπληρωμένα (juniors, casuals) προσωπικό. Το franchising καταστρέφει τις 
τοπικές παραδόσεις, την κουζίνα, τον πολιτισμό, τη μοναδικότητα και τη 
διαφορετικότητα. Προστατέψτε την κοινότητά σας! Κλείστε όλα τα franchise!

Υπάρχει καλύτερος τρόπος: CROn Retail Bazaar Complex (CRBC)Το 
Αντικαταστήστε το Εμπορικό Κέντρο και το Εμπορικό Κέντρο με CRBCΤο

Λιανικό εμπόριο CROn Το μοντέλο συνδυάζει όλες τις ανάγκες λιανικής πώλησης, για τη 
διαβίωση κοινοτικού συμπλέγματος, σε 1 συγκρότημα λιανικής πώλησης. Το CROn Retail 
αντικαθιστά χωρίς διπλά υποκαταστήματα και όλα τα Franchise: Food, Cloth, Variety ... Το CROn 
Retail αντικαθιστά τους κλώνους fast food με ένα Healthy Beverage Bar. Το Bazaar είναι λιανικό 
εμπόριο σπιτικών προϊόντων και αγαπημένων ειδών.
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D emand! CRBC ! Ο%
ΕΝΑ CRBC είναι 4 επιπέδων (Επίπεδο εδάφους, επίπεδο 1, επίπεδο 2, επίπεδο 3, οροφή 
ηλιακού πάνελ) Κτίριο.
Ισόγειο: είναι Αποθήκευση, εμπορεύματα, αγαθά εκτός λιανικής, Παζάρι.
Επίπεδο 1: την περιοχή λιανικής πώλησης CROn, συμπεριλαμβανομένου του Beverage Bar.

Επίπεδο 2: το Παζάρι, όλα σπιτικά, αγαπημένα.
Επίπεδο 3: Γραφείο, εργαζόμενοι σπάζουν χώρο.

1.3.7. Κομητεία ημέρα

Εορταστικές εκδηλώσεις

Ένα CRBC είναι δίπλα στο 'SmeC' (Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire)Το Και 
τα δύο περιβάλλονται από Communal Cluster Housing και Shire Work Chapels. 
Όλα είναι μέρος μιας όασης Shire!

Αντικαταστήστε τα Εμπορικά Κέντρα και τα Εμπορικά Κέντρα με:

Συγκροτήματα λιανικής και παζάρι CROn (CRBC)Το

Φοροαποφυγή (Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα: MS R6)

Απαιτούνται φόροι ώστε η κυβέρνηση να εκπληρώσει την υποχρέωσή της, τις προσδοκίες προς 
τους ανθρώπους της. Τα άτομα που αποφεύγουν να πληρώνουν φόρους δεν έχουν δικαίωμα 
χρήσης: Δημόσιο(εκπαίδευση, υγεία, πάρκα, σύνταξη, δρόμοι, μεταφορές ..) Υπηρεσίες.
Η φοροαποφυγή είναι κλοπή από την κοινότητα έγκλημα, Κυρία R6Το

Η ελαχιστοποίηση της φορολογίας είναι φοροαποφυγή! Τα 
καταπιστεύματα είναι φοροαποφυγή! Οι φορολογικές εκπτώσεις είναι 
φοροαποφυγή! Οι επενδυτές χρησιμοποιούν δωρεάν γη για 
φοροαποφυγή ποινικού χαρακτήρα(αρνητική ταχύτητα)Το Η 
φοροαποφυγή είναι κλοπή από την κοινότητα έγκλημα! Κυρία R6

Η κυβέρνηση που επιτρέπει τη φοροαποφυγή 
αντικαθίσταται, χρεώνεται: ΚΜ R6

Φορολογική πειρατεία! Οι χώρες φορολογικού καταφυγίου ενθαρρύνουν τους ξένους να 
λεηλατήσουν τις χώρες καταγωγής τους και να καταθέσουν το λάφυρο στις τράπεζές τους. 
Οι χώρες φορολογικού καταφυγίου κλείνουν.Οι τράπεζες και το κράτος τους: Κυρία R6 Μια 
κυβέρνηση φορολογικού καταφυγίου πρέπει επίσης να αποζημιώσει (τιμωρητική 
αποζημίωση, φόροι, έξοδα) τις λεηλατημένες χώρες.
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Φορολογικό καταφύγιο: Αλάσκα, Ανδόρα, Μπαχάμες, Μπελίζ 
Βερμούδες, Καϊμάν, Κουρασάο, Σίτι 
του Λονδίνου, Κύπρος, Νήσος Μαν, 
Ντελάγουερ, Ντουμπάι, Φλόριντα, 
Τζέρσεϋ, Γκέρνσεϊ, Χονγκ Κονγκ, 
Ιρλανδία, Σαν Μαρίνο, Λιχτενστάιν, 
Νότια Ντακότα, Μονακό, Νεβάδα, 
Turks & Caicos, Λουξεμβούργο, 
Παναμάς, Σιγκαπούρη, Σεϋχέλλες, 
Βανουάτου, Ελβετία, Βατικανό, 
Ουαϊόμινγκ, Παρθένοι Νήσοι, Τέξας.

Λήξη φοροαποφυγής!
Οι ένοχοι αφαιρούνται και παγιδεύονται: Κυρία R6

Μηδενική ανοχή στη φοροαποφυγή

Αδικαιολόγητος (κάτι που δεν κερδίζεται με αξιοκρατία, εργασία, υπηρεσία)

Αδικαιολόγητος μπορεί να είναι θέση, δύναμη ή πλούτος μεμονωμένα ή ως 
συνδυασμός. Η ανεκτίμητη θέση, δύναμη ή πλούτος είναι μέρος της ανήθικης 
κουλτούρας της Αλυσίδας του Κακού.

Το ακατάκτητο είναι άξιο, αντικοινωνικό, 
δεν δικαιολογείται ότι δεν γίνεται ανεκτό 
από τις Κοινότητες.

Ακάλυπτη θέση: Κληρονομική, διεφθαρμένη προώθηση ή εγκληματική 
δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Οι γονείς μεταφέρουν τη θέση στα παιδιά ...

Διεφθαρμένος προβολή: Προωθούνται εκτεταμένες οικογένειες ή φίλοι ...

Εγκληματίας προβολή: Προωθήθηκε λόγω εκφοβισμού, απειλών, βίας ..

Ακάλυπτη θέση ακυρώνεται, λήγει. Οι υποστηρικτές λαμβάνουν:Κυρία R6

Ανεκτίμητη Δύναμη: Κληρονομική, διαφθορά ή άλλη εγκληματική 
δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Μοναρχία, Βασιλεία, Πολιτικός Τύραννος, Δυναστεία, ...
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Διαφθορά: Οι ομάδες συμφερόντων έδωσαν στην εξουσία μια μαριονέτα ...

Εγκληματίας: Εγκληματίες, εισβολείς, κατακτητές έβαλαν μια μαριονέτα στην εξουσία ...

Η ανεκτίμητη ισχύς εγκαταλείπεται, τελειώνει. Οι υποστηρικτές παίρνουν,Κυρία R7

Ακάλυπτος πλούτος: Κληρονομικά, εισοδήματα, παροχές εργασίας, ελιτίστικα προνόμια ή 
εγκληματική δραστηριότητα μεμονωμένα ή ως συνδυασμός.

Κληρονομικός: Περιουσία...

Εισόδημα: έλαβε αλλά δεν κέρδισε! Κεφαλαιακό κέρδος, μερίσματα, τόκοι, 
ενοίκια, κέρδη, ...

Οφέλη εργασίας: για υψηλότερους μισθούς (προνόμια, παροχές περιθωρίου): ΑΣΦΑΛΙΣΗ 
(υγεία, οδοντιατρική, ζωή, συνταξιοδότηση), μελέτη, ταξίδια, ...

Elitist Perks: Αεροπορικά ταξίδια, σωματοφύλακες, μπόνους, φροντίδα παιδιών, συμμετοχές σε 
κλαμπ, σεμινάρια, συνοδεία, έκπτωση πίστωσης, γυμναστής φυσικής κατάστασης, ασφάλιση
(υγεία, οδοντιατρική, ζωή, εισόδημα, συνταξιοδότηση), λιμουζίνα και οδηγός, καταφύγιο, 
κατανομή κερδών, διακοπές ...

Εγκληματίας: Εκβιασμός, απάτη, κλοπή ταυτότητας, φοροαποφυγή, κλοπή, ...

Όλος ο ανεκμάθητος πλούτος κατασχέθηκε, τελειώνει. Οι προωθητές παίρνουνΚυρία R6

Σημείωση! Τα παραπάνω επιδόματα εργασίας και τα προνόμια της ελίτ δεν σχετίζονται με την εργασία και 

δεν πρέπει να πληρώνονται από τους εργοδότες. Οι εργαζόμενοι που λαμβάνουν οποιαδήποτε ή όλες τις 

παραπάνω παροχές τις ακυρώνουν.

Η κληρονομική μεταβίβαση θέσης, εξουσίας, πλούτου περιλαμβάνει μεταφορά «ενοχής», 
χρέους. Προηγούμενοι, οι γονείς μεταφέρουν το κακό, τα εγκλήματα και τις ενοχές τους 
στην επόμενη γενιά. Η τρέχουσα γενιά είναι υπεύθυνη για την προηγούμενη γενιά.Ο 
Θεματοφύλακας Κηδεμόνας αντιτίθεται στην κληρονομική μεταφορά θέσης, εξουσίας, 
πλούτου. Η CG υποστηρίζει τη λογοδοσία για κληρονομική μεταφορά «ενοχής» και 
«χρέους».

Το Unnearned is Undererved είναι απαράδεκτο! Τελειώνει!

Ενωση (εργασία, εργασία, εμπόριο) αντιπροσωπεύουν ελιτίστικους άπληστους εργάτες.

Ιστορικό: Οι κληρονομικές τυραννίες χρησιμοποίησαν ένα ταξικό σύστημα για τη διανομή του 
πλούτου ενός Βασιλείου. Η εκβιομηχάνιση δημιούργησε 2 νέες κατηγορίες, ιδιωτικής 
ιδιοκτησίας (παρασιτικά, αρπακτικά, κερδοσκοπικά) βασίζονται σε πιστώσεις και εργαζόμενους 
χωρίς δικαιώματα και προστασία: ανθυγιεινές, μη ασφαλείς, βρώμικες συνθήκες εργασίας · 
πολύωρο ωράριο, κακοπληρωμένο, χωρίς αναρρωτική άδεια, χωρίς διακοπές, δουλείες 
σκλάβων · παιδική εργασία; μέρος των γυναικείων συνθηκών εργασίας τακτικά
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βρώμικος αηδιαστικός βιασμός.

Οι Κληρονομικοί Τύραννοι έκαναν γρήγορα μια συμφωνία με τους επιχειρηματίες και τους 
βιομηχάνους (παρασιτικά, αρπακτικά, κερδοσκοπικά)Το Η Royalty και η Royalist θα λάβουν 
πληροφορίες εσωτερικού, μίζες και προτιμησιακές συμφωνίες. Ο παρασιτικός, ληστρικός, 
κερδοσκοπικός ιδιωτικός καπιταλιστής δεν έχει περιορισμούς στο πόσο θα μπορούσε να 
εκμεταλλευτεί τους εργαζόμενους και άλλους αγρότες. Ο Royalist θα θεσπίσει νόμους που 
θα προστατεύουν την απληστία, την εκμετάλλευση, την ιδιωτική ιδιοκτησία και την 
καταπίεση, ποινικοποιούν τους εργαζόμενους.Η αδικία έγινε «κράτος δικαίου». Το Δίδυμο 
Κακό, η Κληρονομική Τυραννία και ο Καπιταλισμός έγιναν 1 μεγάλο βδέλυγμα του Κακού, 
προσβλητικό1 Θεός !

Οι κληρονομικοί τύραννοι, οι βασιλικοί και η ιδιωτική ιδιοκτησία έγιναν η πιο κακή 
μορφή διακυβέρνησης και οικονομικής εφαρμογής. Ανήθικο, Άδικο, Αντι 1 Θεός! Η 
κληρονομική τυραννία τελειώνει! Ο καπιταλισμός τελειώνει!

Εργαζόμενοι και δυσαρεστημένοι Πολιτικοί αντικατέστησαν κάποιες κληρονομικές 
τυραννίες με πολιτικές τυραννίες. Βασιλιστές με Τεχνοκράτες. Ιδιωτική ιδιοκτησία με 
κρατική ιδιοκτησία.Μονοπώλιο επιχειρήσεων (κρατικό, ιδιωτικό)
είχε ως αποτέλεσμα τα μονοπώλια των εργαζομένων (τυραννιες)Το Η πολιτική τυραννία τελειώνει!

Ιδρύθηκαν συνδικάτα για τη δημιουργία ισότητας για τους εργαζόμενους. Η πραγματικότητα 
είναι άτομα ελιτίστας πανεπιστημιακά μορφωμένα που παραποιούν την κοινωνική δικαιοσύνη 
χωρίς εργασιακή εμπειρία, μέλη του καπιταλιστικού συστήματος. Διεισδύστε στα πονηρά 
συνδικάτα.Λεηλατούν μέλη και καταχρώνται την πίστη των μελών για τις δικές τους πολιτικές 
φιλοδοξίες. Τα συνδικάτα χρησιμοποιούν εγκληματική συμπεριφορά: μαύρο ταχυδρομείο, 
εκφοβισμός, δολιοφθορά, βία, ...Κανένας οργανωτής ή διαχειριστής της Ένωσης δεν μπορεί να 
είναι μέρος οποιασδήποτε κυβέρνησης ή αντιπολίτευσης.

Πρέπει να κάνω !

Η ιδιωτική ιδιοκτησία, η κρατική ιδιοκτησία καταργούνται και αντικαθίστανται από 
το «CROn'. Η κρατική οντότητα μετατρέπεται να λειτουργεί ως «CROn'. Οντότητα 
ιδιωτικής ιδιοκτησίας δημεύεται χωρίς αποζημίωση και μετατρέπεται σε «CROn
(μικρό)'. Τα συνδικάτα διαγράφονται. Η κυβέρνηση θέτει μισθούς και προϋποθέσεις (
wmw) ετησίως. Το να είσαι μέρος ενός αCROn είναι μέρος της κοινότητας.

'ντο"η κοινότητα είναι"Κομητεία'
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'R' διοικείται από 'D-mC' (Επιτροπή λήψης αποφάσεων των 7)

'Οπου ανήκει στους εργαζομένους της πληρώνονται wmw και εθελοντέςν' 

Όχι για κέρδος (πελάτες, πελάτες δεν αξιοποιούνται)

Για οικονομική διαχείριση, μισθούς και συνθήκες (wmw) καθορίζονται 
ετησίως από την επαρχιακή κυβέρνηση. Για καλύτερη οικονομική 
διαχείριση όλοι είναι μισθωτοί (wmw)Το Δεν χρειάζεται πια Ένωση.

Πανεπιστήμιο (College) διεφθαρμένη ελιτίστικη σπάταλη εκπαίδευση.

Τα πανεπιστήμια είναι αλαζονικοί διεφθαρμένοι ελιτιστές. 
Χρησιμοποιούνται ως συντόμευση για τον πλούτο και τη δύναμη. 
Διεφθαρμένο δίκτυο Old Boys. Σπατάλη πόρων της κοινότητας και 
σπατάλη χρόνου από τους μαθητές!Οι προπτυχιακοί που 
στερούνται εργασιακής εμπειρίας πληρώνονται υπερβολικά.

Τα πανεπιστήμια παραμελούν την ακαδημαϊκή εκπαίδευση για να κυνηγήσουν τις βαθμολογίες. Που 

ωφελεί τους Διαχειριστές, τους Καθηγητές (υπερπληρωμένος κάτω από εργασία), ...

Η κατάταξη των αποτελεσμάτων της καταδίωξης 
σε μεγαλύτερες πανεπιστημιουπόλεις, σε 
μακρινά μέρη. Η πανεπιστημιούπολη έχει 
μεγάλα κτίρια με πολλούς άδειους χώρους. 
Άχρηστη ματαιοδοξία μεγάλα διαμορφωμένα 
πάρκα και κήποι. Αυτή η σπατάλη τελειώνει!

Η κατάταξη των αποτελεσμάτων της καταδίωξης δημιουργεί άχρηστα πτυχία. Επέκταση της διάρκειας 
των μαθημάτων. Ενθάρρυνση της άχρηστης συγγραφής της διπλωματικής εργασίας.Το μοίρασμα 
χωρίς αξία (Dis) Τιμητικά Πτυχία

Η κατάταξη των αποτελεσμάτων της καταδίωξης παρέχει στην 
πολυτελή δαπανηρή ψυχαγωγία (Elitist Celebrity Sport, Theatre)Το
Οι διασκεδαστές παίρνουν υποτροφίες. Προκρίνονται λόγω της 
μυϊκής ή ψυχαγωγικής τους αξίας και όχι λόγω της χρήσης του 
εγκεφάλου τους. Αυτό τελειώνει!

Διαχειριστές, Καθηγητές, Δάσκαλοι, μην παρακολουθείτε 

πανεπιστημιούπολη περισσότερες από 150 ημέρες το 

χρόνο, όχι περισσότερες από 4 ημέρες την εβδομάδα, όχι 

περισσότερες από 3,5 ώρες την ημέρα. Καθιστώντας τους 

τους πιο τεμπέληδες υπερπληρωμένους εργαζόμενους 

οποιασδήποτε κοινότητας.

Για ½ χρόνο οι μαθητές δεν μπορούν να σπουδάσουν (Διαχειριστές και Καθηγητές
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χρειάζομαι ελεύθερο χρόνο)Το Διπλασιασμός του χρόνου παρακολούθησης. Με αποτέλεσμα οι 
Σπουδαστές να σπαταλούν τη ζωή τους. Η κοινότητα χάνει την παραγωγικότητα.

Holiday διακοπές ενός έτους οδηγούν σε πλήξη.
Η ανία οδηγεί στην ανηθικότητα (Αλκοόλ, 
σεξουαλικές οργίες, κατάχρηση ουσιών που 
αλλάζουν το μυαλό ...) και το έγκλημα (Επίθεση, 
Βιασμός, Εκφοβισμός, Βανδαλισμός ..)
Τα πανεπιστήμια είναι το πιο 
πιθανό μέρος για να κάνει σεξ
επίθεση, ή σεξουαλική εξαγωγήοίτισε. Οι μεγαλύτεροι παραβάτες είναι κακομαθημένοι 
Πλούσιοι απόγονοι (αλαζονικός, νωθρός, τεμπέλης, αντιπαθής ..) που συνήθως ξεφεύγει. 
Εγκλήματα από ψυχαγωγούς του Πανεπιστημίου(άθλημα..), διαχειριστές, καθηγητές 
καλύπτονται. Κλείστε το Πανεπιστήμιο, αναλάβετε την ευθύνη!

Ένα προπτυχιακό δίπλωμα αποτελείται συχνά από 24 ενότητες θεμάτων και 
ολοκληρώνεται ιδανικά σε 3 χρόνια. Ωστόσο, τα θέματα δεν είναι διαθέσιμα ή 
ακυρώνονται. Παράταση των σπουδών κατά ½ ή κατά 1 έτος. Χάνοντας φοιτητική ζωή.

8 από τις 24 θεματικές ενότητες είναι απαραίτητες. Τα υπόλοιπα δεν είναι.Τα περισσότερα από 
τα θέματα έχουν ημερομηνία λήξης από τη στιγμή που εφαρμόζονται χρόνια αργότερα. 
Αποτέλεσμα στην επανεκπαίδευση.Οι διαχειριστές του πανεπιστημίου είναι: φοιτητές, 
σπαταλητές ζωής, χρόνου και πλούτου, τους λογοδοτούν, Κυρία R7 έκλεισε το Πανεπιστήμιο
(Κολλέγιο) επαναχρησιμοποίηση ως παρεκκλήσι εργασίας Shire, Δωρεάν εκπαίδευση !!

Πανεπιστήμια μια ελιτίστικη συντόμευση στις κορυφαίες θέσεις. Τελειώνει! 
Θεματοφύλακας κηδεμόνας Η σταδιοδρομία της μαθητείας την αντικαθιστά:

Μαθητεία> εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή κατά 
προϋπηρεσία> εργασιακή εμπειρία> περαιτέρω σπουδές> προαγωγή από ...

UCG υποστηρίζει η εκπαίδευση 'Μαθαίνω και Διδάσκω«μέθοδος μελέτης 
και 'Δωρεάν δημόσια εκπαίδευση'Το Παρέχονται σε συγκροτήματα υγείας, 
εκπαίδευσης: Κομητεία (SmeC), Επαρχία (PHeC, PDEc, CE)
από το αγέννητο μέχρι την αποτέφρωση. Μάθετε και διδάξτε, 1st Μαθαίνω 
(καταλαβαίνω, καταλαβαίνω), μετά Διδάξτε (άλλα τι έμαθες)Το Στη 
συνέχεια, μεταδώστε τις αποκτηθείσες γνώσεις στις επόμενες γενιές μέσω 
της συνέχειας της γνώσης.
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Η εκπαίδευση είναι μια συνεργασία μεταξύ γονέων, εκπαιδευτικών 
ιατρών. Περιλαμβάνει δωρεάν εκπαίδευση, δωρεάν υγεία και 
αμειβόμενες μαθητείες. Χωρίς Πανεπιστήμια !!!

Οι πανεπιστημιουπόλεις ανακυκλώνονται για επαρχιακή και δωρεάν εκπαίδευση, 
παρεκκλήσια εργασίας. Πανεπιστήμια Vanity πάρκα, κήποι ανακυκλώνονται ως 
κήποι αγοράς, περιβόλια, ιερά. Οι Διευθυντές Πανεπιστημίου, οι Εκπαιδευτικοί 
απαγορεύονται από την Εκπαίδευση, λογοδοτούν, Κυρία R6

SmeC 'Συγκρότημα ιατρικής εκπαίδευσης Shire »
PHeC 'Συγκρότημα εκπαίδευσης επαρχιακών νοσοκομείων »

PDEc 'Επαρχιακό κέντρο άμυνας έκτακτης ανάγκης »
CE 'Κοινοτική υπηρεσία έκτακτης ανάγκης ».

Δωρεάν εκπαίδευση α 1 Θεός δίνεται προνόμιο !!
Φιλανθρωπία (Απομίμηση)

Δωρεές με έκπτωση φόρου είναι φοροαποφυγή! Η φοροαποφυγή 
κλέβει την Κοινότητα! Η φοροαποφυγή είναι έγκλημα: Κυρία R6
Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που έχουν έκπτωση φορολογικού καθεστώτος δωρεάς είναι 
απομίμηση! Είναι συστήματα φοροαποφυγής που εγκρίθηκαν από τη διεφθαρμένη κυβέρνηση 
προς όφελος του έχουν πάρα πολλά. Μην δωρίζετε σε αυτά! Η δωρεά σε αυτά δεν κάνει καλή 
πράξη. Είναι χαζό και ανεύθυνο. Κλείστε το φιλανθρωπικό ίδρυμα, κατασχέστε περιουσιακά 
στοιχεία. Αντικατάσταση κυβέρνησης,Κυρία R6

Οι φιλανθρωπικές οργανώσεις που ενθαρρύνουν τις δωρεές πιστωτικών καρτών είναι 

κακές, υποστηρίζουν καρχαρίες δανείων. Το να χρεώνουμε ανθρώπους είναι ανήθικο, 

κακό, απαράδεκτο για τις φιλανθρωπικές οργανώσεις. Τερματίστε αυτές τις 

φιλανθρωπικές οργανώσεις, μην κάνετε δωρεά σε αυτούς! Κλείστε τους παρόχους 

πιστωτικών καρτών. Αντικατάσταση κυβέρνησης,Κυρία R6

Οι Universe Custodian Guardians αντιτίθενται σε φορολογικές εκπτώσεις και 
πιστωτικές κάρτες. Πιστεύουν ότι προσφέρετε επειδή είστε υποστηρικτικοί, 
φροντίζετε. Όχι επειδή είσαι εγωιστής.Τα άτομα δεν πρέπει να χρησιμοποιούν 
πιστωτικές κάρτες. Να χρεωθούν. Τους κάνει δεσμούς σκλάβους.

Τα 1000 χρόνια του κακού πλησιάζουν στο τέλος τους
Μυητές, μέλη, υποστηρικτές, 
οπαδοί της 'Αλυσίδας του Κακού'.
Θεωρούνται υπόλογοι. Κυρία R6

1 ΘΕΟΣ παρακολουθεί, κρατά σημειώσεις !!!
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